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Οταν πάει φυλακή ο Παπανδρέου Θα πανηγυρίζει όλος ο κόσμος που πιστεύει 
ότι πρέπει να πληρώσει για τη συμφορά που προκάλεσε στον λαό και την χώρα

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
2.00 EURO

avriani@kmg.gr
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, Ποίΐυ φτωχός
ο απολογισμός 

ν J  της κυβέρνησης 
i  λ  Παπαδιίμου

_!  S _______________________________________ T F A  ς

Να καλέσει τώρα ο οικονομικός εισαγγελέας 
κ. Πεπόνης τον Γιώργο Τρεπεκλή, στενό φίλο του 

Γιώργου και του Νίκου Παπανδρέου και να τον ρωτήσει:

από ιην αμαρτωλή σύμβαση της SAIC για ίο 
έργο της ασφάλειας ίων Ολυμπιακών Αγώνων;

I V  Τρεις φορές τον είχε καλέσει ο Ζαγοριανός και του έλεγε ψέματα. Και όταν ο έντιμος δικαστής 
αποφάσισε να εκδώσει ένταλμα για τη σύλληψη του Τρεπεκλή βρέθηκε ξαφνικά εκτός Δικαιοσύνης
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2 ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012 /  AupldVÚΤο Κώνειον Παπαδήμου και η Πολιτική ΜέρκελΕίναι προφανές ότι π έκβαση του σημερινού οικονομικού αδιε­ξόδου θα δημιουργήσει κατάσταση άνευ προηγουμένου εις την Χώρα μας, αΜά και στην Ευρωπαϊκή Ενωση. Σήμερα για πρώτη φορά εις την ιστορία της Ευρώπης, ο νέος πρωταγωνιστής της Ευρωπαϊκής σκηνής, η Γερμανία, έχει δύναμην αυτάρκη απέναντι της υπόλοιπης Ευρώπης. Μόνον η καθολική αμυντική οργάνωση μπορεί να θέσει φραγμό εις την κοσμοκρατορική της διάθεση, τον Πανγερ- μανισμό, ο οποίος έγινε ακάθεκτος μετά τη συνένωση των δύο Γερ­μανιών. Η  συμπεριφορά της Γερμανικής κυδερνήσεως απέναντι στις χώρες της Νότιας Ευρώπης δείχνει την πολιτική φιλοσοφία της Γερμα- νίας, η οποία επιβάλλει την ωμή βία και καταρρακώνει τις αρχές του Κράτους Δικαίου. Η  Γερμανία μετετράπη σε μια αρπαχπκή δύ­ναμη και αυτό αποτελεί ένδειξη αδυναμίας και όχι ισχύος.Η  Βόρεια Ευρώπη και η Νότια Ευρώπη δεν αποτελούν θέατρα μάχης στον τομέα της οικονομίας, αλλά πεδία , θεατρικής επίδειξης μιας οικονομικής υπεροχής, η ο- I ποία, όμως, δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί παρά μόνον ' εναντίον οικονομικά αδυνάμων χωρών. Οι αποκαλούμε- νοι λαοί της Νότιας Ευρώπης, οφείλουν να υπενθυμίσουν όλες τις αξίες, όπως την Ειρήνη, τον πολιτισμό και το σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, εναντίον της αλαζονείας ορισμένων κρατών και εναντίον στην ύπουλη μορφή κρατικού αυταρχισμού και των οικονομικών συμφερόντων. Γιατί, ένας κόσμος χωρίς σεβασμό στη διεθνή νομιμότητα θα αποδειχθεί ένας πολύ πιο επικίνδυνος κό­σμος. Είναι λάθος, η κ. Μέρκελ, να επιτρέψει σήμερα στους Ευρωπαί­ους πολίτες να επαναφέρουν στη μνήμη τους όσα ανέφερε ο συμπα­τριώτης της Γιόχαν Βολφγκάνγκ φον Γκαττε, όπως τα κατέγραψε ο γραμματέας του Ιωάννης - Πέτρος Εκκερμαν στο έργο του "Συνομιλί­ες Εκκεμαν και Γκαττε", όπου ετόνισε κατά λέξη: "Δεν χρονολογούμα­στε παρά μόνον από χθες. Είναι βέβαια αμφίβολο ότι αρκετά εξελι­χθήκαμε εδώ και μισό αιώνα. Θα χρειαστούν όμως να περάσουν σχε­δόν δύο εκατοντάδες χρόνια ακόμα, πριν το πνεύμα και η διανοητική μας πρόοδος εισδύσουν και γενικευθοόν αρκετά στους συμπατριώτες μας, για να μπορέσουν να δώσουν στην ομορφιά μια αξία όμοια με αυτήν που έδωσαν οι Ελληνες, για να γεμίσει την ψυχή τους μ’ ενθου­σιασμό ένα ωραίο τραγούδι, για να μπορέσει στο μέλλον να πει κα­νείς γι’ αυτούς: "τον καιρό που ήταν βάρβαροι...". Και κάπ ακόμα: "Πολλές φορές ένοιωσα έναν πόνο βαθύ, σκεπτόμενος το Γερμανικό Εθνος, που ενώ είναι άξιο τιμής, όταν παίρνουμε τα άτομά του ένα - ένα, είναι τόσο άθλιο στο σύνολό του. Η  σύγκριση του Γερμανικού λα­ού με τους άλλους λαούς προκαλεί οδυνηρά αισθήματα, από τα οποί­α προσπάθησα να ξεφύγω με κάθε δυνατό τρόπο”.Οι πολιτισμένοι λαοί του Νότου, όλοι μαζί, δεν πρέπει να αφήσουν τον αυταρχισμό, μαζί με την καινούργια νοοτροπία του να εφαρμοστεί διότι τότε κανείς δεν γνωρίζει τι θα συμβεί στο μέλλον. Κανείς δεν γνωρίζει, από τέτοιες ανοησίες, πού μπορεί να οδηγηθεί η ανθρωπό­τητα. ΓΓ αυτό, λέγεται όπ αυτός ο οικονομικός πόλεμος δεν είναι πα­ρά μια ήττα της διπλωματίας, μια ήττα του πολιτισμού. Τα αρπακτικά της Ε .Ε., επέβαλαν τα μνημόνια για να "σώσουν", όπως λένε, τις οικο­νομίες των φτωχότερων λαών. Η  αλήθεια είναι πως το μόνο για το ο­ποίον νοιάζονται είναι να ενισχύσουν τις οικονομίες τους. Η  οικονο-
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μική απομόνωση των φτωχότερων χωρών της Νότιας Ευρώπης οδη­γεί στην ανάδειξη ενός κλίματος εχθρότητας και απέχθειας προς την παγκοσμιοποίηση, η οποία αντιμετωπίζεται ως ιδιοτελής προσπάθεια των σχετικά ολίγων πλουσίων να αποδυναμώσουν τους φτωχότερους λαούς του· Νότου. Η  Γερμανία δεν είχε ποτέ ένα Ευρωπαϊκό όραμα, ούτε μια εναλλακτική λύση έναντι της οικονομικής κρίσεως. Απλά, η Καγκελάριος κ. Μέρκελ έχει ένα ένστικτο προσωπικής επιβίωσης. Το μόνο πρόβλημα είναι ότι η κυρία δεν ξέρει τι ακριβώς θέλει. Αλλά η ασυνάρτητη συμπε­ριφορά της επηρεάζει την Ευρωπαϊκή Ενωση που φοβάται τη δύναμή της. Η  κ. Μέρκελ κατέ­στρεψε πς καλές σχέσεις που είχαν οικοδομηθείμεταξύ των Ευρωπαϊκών λαών, και με τον τρόπο αυτόν, εθυσίασε την αξιοπιστίαν της, αρνούμενη να ακούσει τους άλλους, δείχνοντας τους περιφρό­νηση. Οπωσδήποτε η κυρία αυτή θα αντιληφθεί σύντομα, ότι η πολιτική της έχει υποστεί μια παγκόσμια ηθική ήττα. Μια τέτοια πολιτική είναι επικίνδυνη και αδιέξοδη και έθεσε σε κίνδυνο ολόκλη­ρη την Ευρώπη, με την άφρονα απόφασή της να κηρύξει την οικονο­μική εξαθλίωση εναντίον ενός αθώου λαού, του Ελληνικού λαού, και όχι μόνο.Η Γερμανία εκήρυξε πόλεμο κατά της Ελλάδος. Τα μακροπρό­θεσμα σχέδια της νεοσυντηρητικής Κυβερνήσεως της Γερμα- νίας-αποσκοπούν στην εγκαθίδρυση μιας νέας τάξης πραγ­μάτων, η οποία στηρίζεται στα Γερμανικά συμφέροντα, αγνοώντας τα συμφέροντα των υπολοίπων κρατών της Ε.Ε.Το παιχνίδι που παίζουν οι Γερμανοί μαζί με τους Γάλλους εις βά­ρος της χώρας μας θεωρείται ως παράβαση της διεθνούς νομιμότητας και απειλή κατά της Εθνικής Ασφαλείας των Ελλήνων πολιτών. Δυστυ­χώς, και ο Γάλλος πρόεδρος κ. Ν . Σαρκοζί προσδέθηκε στο άρμα της Γερμανίας και ιδιαίτερα στην εξουσία μιας περιορισμένων ικανοτήτων Καγκελάριου. Αυτή είναι η γνώμη των περισσοτέρων Ευρωπαίων πο­λιτών. Οι κ. κ. Μέρκελ και Σαρκοζί πρέπει να κατανοήσουν ότι: ή η Ε­νωση θα ανήκει σε όλους ή δεν θα επιζήσει. Εις τη μνήμη των Ελλή­νων οι Γερμανοί έχουν ταυτιστεί με καταχτητές, ενώ εκείνοι που τους διευκολύνουν, ως προδότες. Οι Ελληνες αντελήφθησαν ότι οι Γερμα­νοί είναι φασίστες. Είναι δύσκολο να πιστέψει κανείς ότι αυτοί οι απο­λίτιστοι θεωρούν-τους εαυτούς τους σταυροφόρους. Είναι τρέλα. Πρέ­πει να κατανοήσουν ότι ο οικονομικός πόλεμος που εξαπέλυσαν ενα­ντίον της Ελλάδος είναι παράνομος. Πρέπει επίσης, να γνωρίζουν ό­τι οι Ελληνες, αλλά και οι υπόλοιποι Ευρωπαίοι δεν τρώνε τώρα αυτά τα απορρίμματα, και ότι οι Γερμανοί μαζί με τους υπόλοιπους Ευρω­παίους ηγέτες σύντομα θα πληρώσουν το τίμημα της αλαζονείας τους.Η  συμπεριφορά της Γερμανικής ηγεσίας, υπό την καθοδήγηση της κ. Μέρκελ έδειξε την αυτοκρατορική (αυταρχική) αντίληψη της Γερμανίας, η οποία οδήγησε στο οικονομικό πραξικόπημα κατά της Ελλάδος.

Τ ο  Ελληνικόν πρόβλημα_______________________________________________Κυβερνητικοί και μη παράγοντες της Γερμανίας, που εξαρτώνται από τα ισχυρά οικονομικά συμφέροντα μεγάλων κέντρων εξουσίας, συμμετέχουν στο μεγάλο φαγοπότι του δημόσιου πλούτου της· Ελ­λάδος και όχι μόνο. Αντίθετα, οι τεράστιες υποχρεώσεις του Γερμα­νικού κράτους προς την Ελλάδα έχουν ακυρωθεί. Με το πρόσχημα του χρέους, η Κυβέρνηση της Γερμανίας επετέθη στις κοινωνικές και πολιτικές ελευθερίες των Ελλήνων πολιτών, παραβιάζοντας τα δι­καιώματα του ανθρώπου, οδηγώντας, πέρα από κάθε νομιμότητα, τον Ελληνικό λαό στην εξαθλίωση. Με άλλα λόγια, η Γερμανική Κυ­βέρνηση λειτουργεί χωρίς ηθική συνείδηση. Ο  Ελληνικός λαός α­ντέδρασε ειρηνικά στον αυταρχισμό και τις παρανομίες της Γερμανι­κής Κυβέρνησης, στην τακτική αυθαιρεσίας και στον περιορισμό των ατομικών δικαιωμάτων και την παραβίαση των ατομικών ελευθε­ρ ιώ ν.Οταν όμως διαβάσει κανείς τις υπηρεσιακές οδηγίες των ε- ντολοδόχων προς τους υποτελείς της Ελληνικής Κυβερνή­σεως διαπιστώνει ότι η φρικαλεότητα των κατοχικών δυνά­μεων δεν είναι καθόλου τυχαία, ούτε απλό υποπροϊόν μιας κτηνώ­δους αποικιακής εκστρατείας. Τα πάντα είναι μελετημένα και συμ- φωνημένα, έτσι ώστε το πρώτο θύμα να είναι η ανθρώπινη αξιοπρέ­πεια των Ελλήνων πολιτών. Οι υποτελείς Ελληνες πολιτικοί ανέπτυ­ξαν επιχειρηματολογία Βάσει της οποίας η περίφημη 'Τρόικα” δια­θέτει απεριόριστη εξουσία. Στις Κοινοβουλευτικές δημοκρατίες η ε­ξουσία ασκείται από τη νομίμως εκλεγείσα δημοκρατική Κυβέρνηση και μάλιστα ασκείται από τα κάτω και όχι από τα πάνω. Οι σκεπτόμε- νοι Ελληνες πολίτες διερωτώνται αν η αλαζονεία, η βία, η αμορφω­σιά, η υστερία και η επιδερμική ανοησία είναι τα υπόβαθρα επάνω στα οποία θέλουν να χτίσουν την Ελληνική κοινωνία, όπως, δεί­χνουν με τα λόγια και τις πράξεις τους, οι Ελληνες πολιτικοί. Πώς μπορεί ο λαός αυτής της χώρας να έχει εμπιστοσύνη στο πρωθυ­πουργό και την Κυβέρνησή του όταν λειτουργεί κατ’ εντολή των κα­τοχικών δυνάμεων, οι οποίες επιβάλλουν την εφαρμογή μέτρων, τα οποία η ανθρωπότητα προσπαθεί επί αιώνες να καταργήσει;Η  ανάμνηση της προδοσίας των Ελλήνων πολιτικών, που γίνεται προσπάθεια να υποτιμηθεί από την Κυβέρνηση Παπαδήμου, και α­πό άλλους εξωκοινοβουλευτικούς συνενόχους αλλά και το φασιστι­κό και ανθελληνικό παρελθόν των πρωταγωνιστών του έργου της καταστροφής της Ελληνικής οικονομίας και του ξεπουλήματος του Εθνικού μας πλούτου έχουν χαραχθεί βαθιά στη μνήμη του Ελληνι­κού λαού, ενώπιον του οποίου οι υπεύθυνοι θα λογοδοτήσουν. Δια­βάζουμε στο "ΠΑΡΟΝ" της 8ης Ιανουάριου 2012 ότι ο πρωθυπουρ­γός κ. Παπαδήμος έθεσε προς τον Ελληνικό λαό το ψευτοδίλημμα: "Φτωχοί στο ευρώ ή κατεστραμμένοι στη δραχμή;". Η  απάντηση προς τον κ. Παπαδήμο είναι απλή. Αν η άτυπη και παράνομη Κυβέρ­νηση του αποφασίσει να ποτίσει τον ελληνικό λαό με τον Κώνειον του αγγλικού δικαίου, υπερψηφίζοντας τη νέα δανειακή σύμβαση, το "κούρεμα" κ.α. τότε δεν θα έχει αξία ούτε το πρώτο ούτε το δεύ­τερο σκέλος του απαράδεκτου διλήμματος του, διότι θα έχει επέλθει ολική καταστροφή της Χώρας, με απολύτως προσωπική ευθύνη του ίδιου του κ. Παπαδήμου.

ΑΠΟΨΕΙΣ 
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Ο Στρατοδίκης των Αγγλων κατακτητών...■ΗΒΒΒηΜΗΗΗΗΗΗΙΗΗΗΒΗίΗΗίίΗΗίΗΗΙΗΗΗΗΗΗΗΗΗΜΗΗΗΗΗΗΗΗΙ
Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο  Η Λ ΙΑ Σ  ΙΩ Α Ν . Κ Α Β Α Λ Λ ΙΕ Ρ Ο ΣΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ, δημοσιογραφίσκοι και δημοσιο- γραφάκια πόσης εθνικότηιος, ανεφερθήσαν στον θάνατο- πέθανε την 13η Ιανουαρίου-του Ραούφ Ντενκτάς, ο οποί­ος ως εντολοδόχος του 6αθέος Κεμαλικού Φασιστοκρά- τους και -κυριώς-ως μέλος των βρεττανικών Στρατοδικείων (1956-1957,1958) έστειλε στην κρεμάλα εκατοντάδες Ελ­ληνόπουλα με γνωστότερους του Mix. Καραολή και Αν. Δημητρίου...0 Ραούφ Ντενκτάς, υπήρξε ένας από τους πλέον αιμο­χαρείς 'Γκρίζους Λύκους" του τουρκικού παρακράτους, το οποίον συγκατοικεί και φυσικά γειτνιάζει με το κράτος!!!Επί 6 και πλέον δεκαετίες, ο Ντενκτάς υπήρξε ο πρωτα­γωνιστής σε όλες ας αισχρόπιτες και έκνομες πράξεις που συνέβησαν στην Μεγαλόνησο...Υστερα από πιν απόσυρση του μετριοπαθούς Κιου- τσούκ, όσης για ένα διάστημα υπήρξε και αντιπρόεδρος

του κυπριακού κράτους (όπως προέβλεπε η Συνθήκη Ζυ­ρίχης Λονδίνου) άνοιξε ο δρόμος για τον αιμοχαρή στρα­τοδίκη των Αγγλων κατάκοιτων...0 άλλοτε παρακραηκός και περιθωριακός άνθρωπος του υποκόσμου, προϊόντος του χρόνου και ελέω Εγγλέ­ζων, προεβλήθη ως εκπρόσωπος των τουρκόφωνων κατοί­κων πις Κύπρου των οποίων πιν ψήφο αποσπούσε με εκ­βιασμούς και ωμότητες...Εν έτει 1976-έναν χρόνο προ του απροόπτου θανάτου του-ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος, ως πρόεδρος της Κυπρια­κής Δημοκρατίας, διέπραξε το σφάλμα, συναντηθείς με τον Ντενκτάς στην Λευκωσία...Αυτή η συνάντηση απετέλεσε το... "διαβατήριο" για τον "Γκρίζο Λύκο των Κατεχομένων" οποίος κατέστη πλέον ο συνομιλητής με την Κυπριακή κυβέρνηση...Ο Ντενκτάς υπήρξε δεινός ως διαπραγματευτής, αλλά ταυτοχρόνως αφερέγγυος και ενίοτε πρόστυχος ως συνο­

μιλητής με τον κ. Γλαύκο Κληρίδη, τον εν ζωή έως σήμε­ρον ευρισκόμενο βετεράνο Ελληνο-κύπριο πολιτικό, όστις διετέλεσε και πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας προ του αειμνήστου Γάσσου Παηαδόπουλου... Εν έτει 1983- εννέα έτη ύστερα από πιν εισβολή των Αγγλο-Αμερικανό- Τούρκων στην Κύπρο-ο προσφάτως θανών "Γκρίζος Λύ­κος” ανεκύρηξε τα Κατεχόμενα ως... "Ανεξάρτητη Δημο- κραπά της Βορείου Κύπρου" δκως-έως σήμερα- να κατορ­θώσει να αναγνωρισθεί το ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ ούτε και από τους Αγγλο-Αμερικάνους δημιουργούς του!!!ΜΟΝΟΝ η Τουρκία έχει αναγνωρίσει το Ντενκτασικό ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΣ!!! ΤΑ τελευταία χρόνια ο δολοφόνος πολλών Ελλήνων πις Κύπρου λόγω γήρατος απεσύρθη, ε­νώ συνεκρούσθη και με τον υιό του τον Σερντάρ Ντενκτάς! Τον διεδέχθη ο κ. Μεχμέτ Αλύ Ταλάτ - ο "φίλος" του κ. Χρι- στόφια-μη φίλα προσκείμενος προς τον Ραούφ... ξμως συ- ντόμως το Ντενκτασικό παρακράτος "έφαγε" τον Ταλάτ, α­

πό την ηγεσία των Κατεχόμενων, τον οποίον διεδέχθη ο κ. Ερόγλου, γνήσιον πνευματικόν τέκνον του Ραούφ...Η Διαφορά μεταξύ του Ντενκτάς και των διαδόχων του είναιη εξής:Αυτοί είναι ανθρωπάκια πιόνια της Αγκύρας, ενώ ο Ρα­ούφ ήτο ο πράκτωρ και εντολοδόχος του Λονδίνου και των ΗΠΑ! Τέλος, επειδή εμείς γνωρίζαμε και αυτήν την διαφο­ρά από πιν εποχή της αποσύρσεως του Ντενκτάς, πρώτοι γράψαμε ότι οι συνομιλίες μεταξύ πις Κυπριακής Δημο- κραπας και των Τουρκόφωνων κατοίκων της Κύπρου, δεν έπρεπε να συνεχισθούν διση μόνον η Αγκυρα απεφάσιζε για όλα και όχι ο κάθε Ταλάτ ή Ερόγλου... Αυτά εν γενικαίς γραμμαίς για τον αποβιώσαντα Αρχιδολοφόνου των Κατε- χόμενων, ΨευδοΛιπουργοί' του οποίου εδολοφόνησαν εν ψυχρώ, τον Σολωμό Σολωμού όταν είχε ανεβεί στον ι­στό πις Σημαίας τον Αύγουστο του 19%, τρεις ημέρες ύ­στερα από πιν δολοφονία του Τάσσου Ισαάκ... Οποιος δια­φωνεί με όσα έγραψα να διατυπώσει τις αντιρρήσεις του εγγράφως και ενυπογράφως με επώνυμο, διεύθυνση και τηλέφωνο, διότι για τον γράφοντα ο Ντενκτάς είναι κάτι με­ταξύ Αδόλφου Χίτλερ και Μπενίττο Μουσσολίνι...
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Του ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ

Το «πράσινο» σίριαλ

Τελικ ά  στο Π Α Σ Ο Κ  φ αίνεται πως εξα κ ο λο υ θ ο ύ ν να  βρίσκονται στον... κόσμο του ς, αδιαφ ορώ ­ντα ς για τα όσα συμβαίνουν γύρω τους,Α ρκού- νται σε α μ π ελοφ ιλοσ οφ ίες, α ο ρ ισ τίες , α σ ά φ ειες  και αδυναμία να  ξεκ α θ α ρίσ ου ν το θολό τοπίο. Σ το  κόμμα υπ ήρχε πάντα πρόβλημα μ ε  τις α τ έρ μ ο ν ες  εσω κομ­μ α τικ ές τους δ ια δ ικ α σ ίες . Σ τη ν παρούσα ωστόσο φάση, ό φ ειλα ν τα σ τελέχη  του να  αντιληφθούν ότι ου δεμ ία  πίστωση έ χ ο υ ν  για χάσιμο άλλου χρ όνου . Ε ­δ ειξα ν  ότι βρίσκονται εκ τό ς τόπου και χρ όν ου  μ ε  το Γ . Π α π α νδ ρ έο υ , χω ρίς ίχ ν ο ς  ουσιαστικής αυτοκριτι­κ ή ς, να  π ερ νά  το δικό του. Και μάλιστα ν α  π α ρ α μ ένει ανοιχτή η πιθανότητα να  ε ίνα ι ξα ν ά  υποψ ήφ ιος το Μ άρτιο στην κούρσα  για  την π ροεδρία ! Α π ίθ α νες Πα- σ οκ ικ ές ισ το ρ ίες. Το σίριαλ και το θέατρο του π αρα­λό γου . Ο ι επ ίδο ξο ι διάδοχοι της η γ εσ ία ς αρνήθηκαν ν α  μπουν στη λογική της σ ύγκρουσης μ α ζί του. Π ρ ο ­φ ανώ ς δ ε ν  είνα ι τυχαίο. Ε χ ο υ ν  α φ εν ό ς  τις δ ικ έ ς  του ς ε υ θ ύ ν ε ς  για τα σ ημ ερινά  α δ ιέ ξο δ α  του τόπου, α φ ετέρ ο υ  προσβλέπουν ο κ α θ έν α ς, για  του ς δικούς

του λό γ ο υ ς στον προσεταιρισμό του Π α π α νδρ εϊκού  μπλοκ. Τ ο  Π Α Σ Ο Κ  σ υ ν ε χ ίζε ι ν α  π ο ρ εύ ετα ι πατώντας σ ε  δυο β ά ρ κ ε ς , οι ο π ο ίες  κ ινδ υ νεύ ου ν ν α  βο υ λιά ­ξο υ ν . Τ ο  ένστικτο της αυτοσυντήρησης τους κρατά ακόμα. Ο ι τακτικισμοί και οι στρατηγικές που α κ ο ­λουθούνται, σ υ μ β α δ ίζου ν μ ε  την α π οτυχημένη πρλι- τική που προηγήθηκε δυο χρ όν ια  και για  την οποία σώπασαν, όλω ς π ερ ιέρ γ ω ς, στο Εθνικό Συ μ β ο ύ λιο .
Απ ογοητεύουν σ υ νεχώ ς του ς εν α π ο μ είν α ν τες  ψ ηφ οφ όρους του ς, καθώ ς η π α ρά τα ξη έ χ ε ι  υ- π οστεί ιστορική κ α θ ίζησ η. Α να λώ νοντα ι σε χρονοδια γρά μμα τα , μ ε  τη βάση του Κινήματος να φ υ λλο ρ ρ οεί π ρ ο ς τα Α ρ ισ τερ ά .Ο  κ. Π α π α νδ ρ έο υ  ε ­ξα κ ο λ ο υ θ εί ν α  αντιμετω π ίζει την ηγεσ ία  ω ς κ λη ρο ­νο μ ικ ό  του δικαίω μα, σ υ ν εχ ίζο ν τ α ς  τον ιδιότυπο "τσαμπουκά" στο εσω τερικό του κ όμμα τος. Καθυστε­ρ ε ί  σκόπιμα τις δ ιερ γ α σ ίες . Τ ο  να  δηλώ νει πως τα "είδ ε  και τα έ ζ η σ ε  όλα" ως πρω θυπουργός, καθόλου δ ε ν  τον απ α λλάσσει των τεράστιω ν λαθώ ν που διέ- π ρ α ξε . Ο ι π ο λίτες τι να  πουν τότε που κα θ η μ ερινά  τα

β λέπ ο υ ν και τα βιώ νουν όλα! Π ου ζο υ ν στο πετσί τους την πιο άδικη και σκληρή νεοφ ιλελεύ θ ερ η  πολι­τική. Π ο υ  ε ίδ α ν  τους μισθούς και τις σ υντά ξεις να  ε ­ξα νεμ ίζο ντα ι. Δ ε κ ά δ ε ς  φ όρους και έκτακτα χα ρά ­τσια να  τους επιβάλλονται. Π ο υ  έχα σ α ν δ ο υ λειές και πετάχτηκαν στο δρόμο της α νερ γ ία ς και της φτώ­χ ε ια ς .
Η

 σωτηρία του τόπου όχι μ όνο  δ εν  ήρθε, αντίθε­τα ο γ κ ρ εμ ό ς  είνα ι μπροστά μ α ς. Ο  κ. Παπαν­δ ρ έο υ  αφού εγ κ α τέλ ειψ ε  το σκάφ ος, προέκυ- ψ ε  η κ υ β έρ νη σ η Π απ αδήμου, στην οποία όμω ς τα πο­λιτικά προβλήματα των "πρασίνων" έχο υ ν τον αντί­κτυπο του ς. Ο σ ο  ο ν υ ν  π ρ ό εδ ρ ο ς  του Κινήματος ε ξ α ­κο λου θ εί να  π ορεύ ετα ι μ ε  το "μένω-φεύγω", τόσο το Π Α Σ Ο Κ  θα β υθ ίζετα ι, θα εγκλω β ίζετα ι και θα απομο­νώ νεται. Ο σ ο  οι μνη στή ρες για την ηγεσία το επ ιτρέ­πουν, τόσο γίνονται σ υ νερ γ οί στην αποσύνθεση της Δ ημοκρα τικής Π α ρ ά τ α ξη ς , που έρ χετα ι μετά τη διά­λυση του οικονομικού και κοινω νικού ιστού της χώ­ρ α ς .
Ανα χώ ρησ ε α­
πό την Αθήνα  

ο Τ. Ν ια λά ρ α .

Α ν  γινόταν και 
να μην ξανάρ- 
θ ε ι...

Τ ο που  
α κ ρ ι ­

βώ ς θα ευχό­
μασταν να πά­
ει αυτό είναι 
ευνόητο. Κ α ι  
όχι φ υσ ικ ά  
μόνος του.

Θ α  γίνει 
μ α κ ε ­

λειό αν πειρα- 
χ θεί ο Γιω ργά- 
κης; Κ ουλαρε  
λίγο σύντροφε 
Αντρέα.

Μ εγάλη μπου­
κιά φ άε, μεγά­

λο λόγο μην π εις, λέ­
ει μια λαϊκή π α ρ οιμ ί­
α.

Τ ώ ρα  βέθα ια  
οι πολίτες από 

λόγια έχουν από χρ ό­

νια χορτάσει και οι 
πολιτικοί της χώ ρας  
έχουν μάθει χρόνια  
στις μεγάλες μπουκι­

ές.
Κ α ι με τις 
μειώ σεις στους 

. μισθούς τις οπ οίες α- 1 
πάιτεί η τρόικα·.

Στη μαγευτική Κόστα Ρίκα και σε συνθήκες πολυτελείας...ΣΤΗ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ Κόστα Ρίκα και σε συν­θήκες πολυτέλειας που βγάζει μάτι συνεδριάζει η Σοσιαλιστική Δ ιεθνής. Και που το παράξενο δηλα­δή; Ω ς γνωστόν Σοσιαλισμός και χλιδή ανέκαθεν πήγαιναν χέρι -χέρι. Βεβαίως η πρώτη δεν είναι παρά για κάποιους ελάχιστους. Και από τους κρα­τικούς κορβανάδες συνήθως.ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ του λεγάμενου υπαρκτού Σ ο ­σιαλισμού ήταν οι Ν ομενκλατούρες που ζούσαν στΓ συνθήκες του νεοποτισμού απολαμβάνοντας όι" α τα καλά του καπιταλισμού, ενίοτε και από πολλούς καπιταλιστές της Δύσης καλύτερα. Τη δόξα των οποίων ζήλεψαν οι Δυτικοευρωπαϊκού τύπου Σοσιαλιστές. Ο ι οποίοι μπορεί για τον κο- σμ'άΚη να λαμβάνουν τα χειρότερα μέτρα, αλλά ό ­ταν είναι το δημόσιο να ξοδέψ ει για πάρτη τους...

ΠΩΣ ΣΑΣ φαίνεται ένα ς σ υνδυα σ μός μι­σθώ ν Π ορτογαλίας με τιμές Μ όσ χα ς στην α γο ­ρά; Μ ά λλον θα πρέπει να αρχίζουμε να π ρ ο ­σαρμοζόμαστε για αυτό συντρόφ ισσες και σύ­ντροφ οι. Γιατί οι π ερικοπ ές που θα έρθ ο υ ν στους μ ισ θ ο ύ ς, τους αντίστοιχους πορτογαλι­κούς θα θυμίζουν οι τελευταίοι. Ο σ ο  για τις τι-
ψ  ΜΟΝΟΗΜΕΡΑ τα Βλέπω στο μετά- !ξύ από εδώ και εμπρός τα ταξίδια μας στο εξωτερικό, όσων δηλαδή επιμένουμε σε αυ­τή τη συνήθεια. Εχουν βλέπεις τη συνήθεια στο εξωτερικό τα ξενοδοχεία να ζητούν να έχουμε πι­στωτική κάρτα στο Check In. Και αν το κούρεμα μας φέρει και πάγωμα στις αγορές μέσω των πι­στωτικών...

μές στην αγορά, αυτές μην απατάσθε θα ανε­βαίνουνε. Μ ε τόσους φ όρους κατ’ αρχήν.ΑΥΤΗ την ατάκα του υπουργού Υγείας περί μακελειού δ εν  την καταλάβαμε. Τι ήθελε να πει ο "ποιητής" αυτό προφ ανώ ς το ξέρει μόνος του. Ν α έχει σχέση άραγε με κάποιες προσωπικές του φ ιλοδοξίες για χάρη των οποίων σε κά­ποιους πρέπει να  κλείνει το μάτι;ΠΑΝΤΩΣ σύντροφοι και συντρόφισσες, ό ­σοι χρωστάτε στις τράπεζες κοιτάξτε να ξοφλή- σετε ό,τι μπορείτε περισσότερο. Γιατί μετά το κούρεμα  του χ ρ έο υ ς οι δόσεις θα βρεθούν α­κριβότερες. Αφήστε που στο μεταξύ μάλλον θα κοπ εί και κάθε πίστωση μέχρι να ξεκαθαρίσει η κατάσταση...
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IIF: ΟΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ME ΤΗ Ν  Α Θ Η Ν Α  ΓΙΑ TO PSI ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

Πυρετώ&εις διαβουλευσεις 
για ίο κούρεμα ίου χρέους
??Ηαναχώρηση των επικεφα­

λής της επιτροπής των ι­
διωτών πιστωτών που εκ­

προσωπεί το IIF, Τσαρλς Νταλάρα 
και Ζαν Λεμιέρ, το πρωί του 
Σαββάτου, από την Αθήνα για το 
Παρίσι δεν σχετίζεται με τις συζη­
τήσεις για το PSI, οι οποίες συνεχί­
ζονται" τονίζει σε ανακοίνωσή του 
το ο εκπρόσωπος του IIF, Φρανκ 
Βογκλ.

Ο  εκπρόσωπος ίου IIF επισημαίνει όπ ποΜά από τα δημοσιεύματα που εμφανίστηκαν στα MME, ανα­φορικά με την αποχώρηση των κ.κ. Νταλάρα και Λεμιέρ δεν έχουν καμία δάση. Δημοσιεύματα υπο­θέτουν ότι έχουν καταρρεύσει οι συζητήσεις της ελ­ληνικής κυβέρνησης και των εκπροσώπων της επι­τροπής του Διεθνούς Χρηματοοικονομικού Ινστιτού­του, "ακριβώς το αντίθαο" συμβαίνει, σημειώνει ο κ. Βογκλ."Απολύτως αναληθή" είναι και τα δημοσιεύματα, σύμφωνα με τα οποία οι κ.κ. Νταλάρα και Λεμιέρ έ­φυγαν απρόσμενα από την Αθήνα, προσθέτει.Μάλιστα, λέει όη ορισμένα δημοσιεύματα ήταν α­κόμη περισσότερο ευφάνταστα. Ή  επίσκεψή του στο Παρίσι δεν έχει να κάνει με τις συζητήσεις για 
toPSI.Και οι δύο είναι πλήρως διαθέσιμοι να επικοινω­νήσουν τηλεφωνικά με την ηγεσία της ελληνικής κυβέρνησης, εφόσον αυτό είναι απαραίτητο", είπ ε..Έ ν  τω μεταξύ", συμπληρώνει, "μία ομάδα ειδι­κών που εκπροσωπεί' την επιτροπή των ιδιωτών πι­στωτών, "παραμένει στην Αθήνα και θα εργάζεται με κυβερνητικούς αξιωματούχους σε πολλές πτυχές του PSI".0  εκπρόσωπος του IIF καταλήγει λέγοντας ότι "σημειώθηκε πρόοδος αργά χθες" (σ.σ. στις διαδου-

λεύσεις με τον κ. Παπαδήμο) και παραθέτει την α­νακοίνωση που εξέδωσε το Ινστιτούτο τα ξημερώμα­τα μετά το τέλος της πολύωρης συνάντησης στο Μέ­γαρο Μαξίμου.
Π ιέσεις για επιτόκιο κάτω από 4%____________Κατά πληροφορίες, δυσκολίες στις συζητήσεις φέρνει το ύψος του επιτοκίου, βάσει των δυσοίωνων προβλέψεων του ΔΝ Τ για τη βιωσιμότητα του ελλη­νικού χρέους. Ειδικότερα, εκπμάται ότι μετά το ΡδΙ+ το δημόσιο χρέους -υπό προϋποθέσεις- θα μειωθεί στο 150% του Α Ε Π  έως το 2020, αντί για 120% που προέβλεπε δύο μήνες πριν.Η  διαφορά σε απόλυτα μεγέθη είναι 60 δισ. ευ­ρώ, γι’ αυτό το Ταμείο πιέζει είτε για μεγαλύτερο "κούρεμα" στην ονομαστική αξία (πάνω από 50%), είτε για πολύ χαμηλό επιτόκιο στα νέα ομόλογα (ξε­κινούσε από 2% και έφτανε το 3% το πολύ), είτε τα κράτη της Ευρωζώνης να δώσουν περισσότερα χρή­ματα από τα 130 δια  ευρώ στο πλαίσιο του δεύτε­ρου πακέτου βοήθειας.Παράγοντες προσκείμενοι στην πλευρά των πι- στωπκών ιδρυμάτων ανέφεραν ότι έως χθες το με­σημέρι συζητείτο πρόταση για κλιμακούμενο επιτό­κιο, το οποίο θα άρχιζε από 3% και θα καιέληγε στη λήξη των νέων ομολόγων στο 4,75%. Προέκυπτε, δηλαδή, ένα μέσο επιτόκιο της τάξης του 4%- 4,25% για ομόλογα 30ετούς διάρκειας και με 10ε- τή περίοδο χάρττος.

0  ε κ π ρ ό σ ω π ο ς  τ ο υ  IIF ε π ισ η ­
μ α ίν ε ι ό τ ι  π ο λ λ ά  α π ό  τ α  δ η ­
μ ο σ ιε ύ μ α τ α  π ο υ  ε μ φ α ν ίσ τ η ­
κ α ν  σ τα  M M E, α ν α φ ο ρ ικ ά  μ ε  

τ η ν  α π ο χ ώ ρ η σ η  τ ω ν  κ.κ . 
Ν τ α λ ά ρ α  και Λ ε μ ιέ ρ  

δ ε ν  έ χ ο υ ν  κ α μ ία  β ά σ η

Ομως, σύμφωνα με τους ίδιους παράγοντες, υ­πήρξε αντίδραση από τα κράτη-μέλη της ευρωζώνης με πιστοληππκή αξιολόγηση ΑΑΑ, που ζήτησαν να μειωθεί το μέσο επιτόκιο των νέων ομολόγων, έστω και οριακά, κάτω του 4%. Με το συγκεκριμένο αίτη­μα φέρεται να συντάσσεται και το ΔΝΤ, θεωρώντας ότι λόγω της μεγάλης ύφεσης στην ελληνική οικο­νομία, εάν δεν μειωθεί δραστικά το επιτόκιο, το χρέ­ος δεν θα καταστεί Βιώσιμο.Συγκεκριμένα, το μέσο κουπόνι που προτείνουν ΔΝ Τ και Γερμανία είναι κοντά στο 3,5%, δηλαδή αρχίζει ελαφρά κάτω από το 3%. Η  ζημία σε όρους καθαρής παρούσας αξίας είναι υψηλότερη από 68%, ποσοστό που δείχνει μέχρι σήμερα να είναι η "κόκκινη γραμμή" των ιδιωτών ομολογιούχων.Στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων είναι η σύν­δεση του επιτοκίου των νέων ομολόγων ή της χρο­νικής διάρκειάς τους μετά το ρυθμό ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας.Δηλαδή, αν η ανάπτυξη της ελληνικής οικονομί­ας είναι υψηλή τα επόμενα χρόνια, τότε να αυξηθεί το επιτόκιο ή να εξοφληθούν ταχύτερα τα ομόλογα.Επίσης, αλλαγή υπάρχει και στο θέμα των μετρη­τών που θα δοθούν στους ομολογιούχους στο πλαί­σιο του P SI+  (στο πλαίσιο της συμφωνίας θα έπαιρ­ναν το 35% σε νέα ομόλογα και το 15% σε ρευστό), καθώς φαίνεται ότι προτιμάται η εναλλακτική λύση των βραχυπρόθεσμων (διάρκειας έως 2 ετών) ομο-
Μ Ε Τ Α  Τ Ο Ν  ΟΛ1 P E N

Μπηχτές Σαρκοζί κατά Ελλήνων πολιτικών
Μετά τον Ολι Ρεν και ο Γάλλος Πρόεδρος τα χώνει στους πολιτικούς μας, πως ουσιασπκά κρατούν τους Ελληνες αιχμάλωτους της κρίσης. Σε συνάντηση με ξέ­νους πρεσβευτές ο Σαρκοζί, αφού προειδοποίησε πως η ευρωζώνη παραμένει σε κίνδυνο, ’’περιέλαβε”  όλους τους Ελληνες πολιτικούς λέγοντας: ” Το σύνολο της ελ­ληνικής πολιτικής τάξης πρέπει να καταλάβει όπ δεν μπορεί να αναβάλει τις αποφάσεις που απαιτούνται για να λυθεί η κρίση χρέους της χώρας” . Το πρακτορείο ίώυίβτε σχολιάζει πως οι δηλώσεις Σαρκοζί έγιναν τη στιγμή που η Ελλάδα παλεύει για να κλείσει τη συμφω­νία για το ΡδΙ και να αποφύγει την άτακτη χρεοκοπία.Ο  υπόϋργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Γαλλίας

Ζαν Αεονετί δήλωσε ότι "η Ευρώπη δεν θα πληρώσει ε­πιπλέον" για την Ελλάδα. "Η Ευρώπη δεν θα πληρώσει επιπλέον, είναι σαφές, η Γαλλία το είπε, η Γερμανία το είπε κοι το σύνολο των χωρών που αποφάσισαν να βο­ηθήσουν την Ελλάδα έχουν ορίσει έναν κανόνα, δεν μπορούμε να υπερδούμε αυτόν τον κανόνα", δήλωσε στο ραδιοφωνικό δίκτυο Europe 1 ο  Γάλλος υπουργός. ” Η  Γαλλία θα κάνει ακριβώς αυτό που είπε στη συμφω­νία που έκανε με το σύνολο των ευρωπαϊκών χωρών. Η Ελλάδα δεν μπορεί να υπολογίζει σε κάπ άλλο εκτός της αλληλεγγύης που συμφωνήθηκε και των διαπραγ­ματεύσεων που βρίσκονται σε εξέλιξη και θα καταλή­ξουν με τους ιδιώτες πιστωτές της", πρόσθεσε.

λόγων του EFSF που θα έχουν την ίδια αξία σε ό­ρους N PV με το 15% που θα δινόταν σε μετρητά.Κρίσιμο θέμα παραμένει η συμμετοχή της ΕΚΓ στο P S I+ . Η  ΕΚΤ έχει στο χαρτοφυλάκιο της ελλη­νικά ομόλογα -ονομαστικής- αξίας 45-50 δια ευρώ περίπου, τα οποία απέκτησε με έκπτωση 20-30%.Η  ΕΚΤ θα μπορούσε να παραχωρήσει αυτά τα ο­μόλογα στον EFSF στην πμή κτήσης τους, ώστε να μην εγγράφει ζημίες, και η Ελλάδα να κερδίσει ένα ποσό της τάξεως των 10-15 δια  ευρώ.Αναπόφευκτα, στο τραπέζι θα μπει και το θέμα των δανείων των κρατών της Ευρωζώνης. Αν και το να γίνει "κούρεμα" στο κεφάλαιο φαντάζει -αυτή τη στιγμή τουλάχιστον- πολιτικά αδύνατο, αυτό δεν ση­μαίνει ότι δεν μπορεί να επιμηκυνθεί περαιτέρω η διάρκεια εξόφλησης και να μειωθεί το επιτόκιο. 
Ακερμαν: Το "κούρεμα" θα κοστίσει ακρι- 
6ά στην Ευρώπη______________________________________Σε συνέντευξή του στο Γερμανικό Πρακιορείο Ει­δήσεων, ο επικεφαλής της Deutsche Bank Γιόζεφ Ακερμαν, λέει ότι το "κούρεμα" του ελληνικού χρέ­ους που κατέχουν ιδιώτες, θα κοστίσει ακριβά στην Ευρώπη. Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Ακερμαν είναι πρό­εδρος του Δ Σ  και της Εκτελεστικής Επττροπής του HF.Ή  προσδοκία των επενδυτών ήταν ότι η αξία των ομολόγων θα επιστραφεί κατά 100%. Η  αρχή αυτή παραβιάστηκε παρά τις όποιες δηλώσεις. Αυτό ση­μαίνει ότι θα κληθούμε να πληρώσουμε ένα υψηλό­τερο τίμημα, μεταξύ άλλων και με τη μορφή υψηλό­τερων επιτοκίων, τα οποία οι επενδυτές θα απαιτή­σουν από πολλές κυβερνήσεις", σημειώνει.Αναφερόμενος στη συμμετοχή ιδιωτών πιστωτών ο Γιόζεφ Ακερμαν δήλωσε όπ "ήταν αναγκαία για πολιτικούς λόγους.Διαφορετικά, δεν θα υπήρχε πλειοψηφία στη γερμανική Βουλή για το πακέτο διάσωσης. Είναι ε­πίσης σαφές ότι συνιστά ιστορική αλλαγή, διότι τα κρατικά ομόλογα των ευρωπαϊκών χωρών ήταν μέ­χρι τώρα απολύτως ασφαλή".
'T o PS1 τρέλανε τις αγορές"______________________Επικρηικός στη συμμετοχή ιδιωτών πιστωτών στο πακέτο βοήθειας προς την Ελλάδα είναι και ο υ­πουργός Οικονομικών της Ιρλανδίας.Σε συνέντευξή του στην γερμανική εφημερίδα Suddeutsche Zeitung, ο Μάικλ Νούναν τόνισε ότι η κρίση χρέους οξύνθηκε μετά την απόφαση των χω­ρών της Ευρωζώνης για τη συμμετοχή τραπεζών, α­σφαλιστικών εταιριών και επενδυτικών κεφαλαίων στο "κούρεμα". "Οταν δανείζεις χρήματα η πρώτη ε­ρώτηση που σου κάνουν είναι αν θα τα επιστρέ­φεις", είπε ο υπουργός Οικονομικών της Ιρλανδίας. Και πρόσθεσε ότι "με αυτό το δεδομένο ήταν ολέ­θριο σφάλμα μια συζήτηση για τη συμμετοχή ιδιω­τών πιστωτών στο κφύρεμα", διότι αυτό ήταν που "τρέλανε" τις αγορές.
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ΝΑ ΚΑΛΕΣΕΙ ΤΩΡΑ 0  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΤΟΝ Γ. ΤΡΕΠΕΚΛΗ, ΣΤΕΝΟ ΦΙΛΟ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ Ν. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΡΩΤΗΣΕΙ:

Πού πήγαν ία6.500.000 €
της προμήθειαςαπό την αμαρτωλή σύμβαση της 8ΑΙΟ για το έργο της ασφάλειας των Ολυμπιακών Αγώνων;

Τ ο μεγαλύτερο πολιτικοοικο­
νομικό σκάνδαλο της μετα­
πολεμικής Ελλάδας καλού­

νται να διερευνήσουν τώρα οι 
δύο οικονομικοί εισαγγελείς 
Πεπόνης και Μονζακίτης α­
φού μέχρι σήμερα η Δικαιοσύ­
νη δεν κατάφερε να βγάλει ά­
κρη με τη διάτρητη σύμβαση 
για το έργο της ασφάλειας των 
ολυμπιακών αγώνων που δεν 
ηαραδόθηκε ακόμη και να ε­
ντοπίσει τη διαδρομή του πα­
κτωλού μαύρου χρήματος που 
εισπράχθηκε από μεσάζοντες 
για προμήθειες.

Ο  κ. Π επ ό νης πρέπει να  καλέσει άμεσα τον αντιπρόσωπο της S A IC  στην Ελλάδα Γιώ ργο Τ ρεπ εκλή στενό συνεργάτη του Γιώργου Π απ ανδρέου και επιστήθιο φίλο του αδελφού του Ν ίκου που φρόντισαν μά­λιστα να μένουν και σε γειτονικές βίλες και να  τον ρωτήσει που πήγαν τα 6 .5 0 0 .0 0 0  ευ­ρώ που εισέπραξε ως προμήθεια για τις υ­πηρεσίες που ,προσέφ ερε στην υπογραφή της αμαρτωλής σύμβασης. Βεβαίω ς ο κ. Π ε ­πόνης πρέπει να  εντοπίσει και τις ρίζες που δόθηκαν και οι οποίες δ εν  εμφανίζονται στις εικονικές έτσι κι αλλιώς συμβάσεις που υπέγραψε η κοινοπραξία με τους διαφ ό­ρου ς μεσάζοντες και οι οποίες όπως όλα δείχνουν κατέληξαν στις τσέπες πολιτικών προσώπων που έστησαν τη γιγαντιαία φά­μπρικα εξαπάτησης του ελληνικού δημοσί­ου. Ο  αντιπρόσωπος της S A IC  Γιώ ργος Τ ρεπ εκλής εκλήθη μέχρι σήμερα τρεις φ ο­ρές απ’ τη Δικαιοσύνη για να εξηγήσει που κατέληξε η εμφ ανής προμήθεια των 6 ,5  εκ. Ευρώ που πήρε απ’ τη S A IC . Τις δυο φορές δεν απάντησε και στις ερωτήσεις του α ρμ ό­διου εισαγγελέα ενώ την Τρίτη έδω σε το ό ­νομα μιας O ff Shore εταιρίας η οποία όμω ς απ’ την έρευνα που διενεργήθηκε εμφανί­ζεται να  έχει κλείσει πολύ πριν απ’ τους ο­λυμπιακούς αγώνες του 2004.Ειδικότερα ο κ. Τ ρεπ εκλής εκλήθη για πρώτη φορά απ’ τον κ. Ζαγοριανό ο  οποίος τον ρώτησε: Π ο ύ  έχεις τα 6 ,5  εκατομμύρια

ευρώ που όπως εμφανίζεται απ’ τη σύμβα­ση εισέπραξες ως προμήθεια; Ο  κ. Τρεπ ε­κλής δ εν  απάντησε επικαλούμενος διάφ ο­ρες προφάσεις.Ο  κ. Ζαγοριανός κάλεσε για δεύτερη φ ο­ρά τον κ. Τρεπ εκλή για να δώσει απαντή­σεις στο καυτό ερώτημα για το πού πήγαν τα λεφτά αλλά και πάλι έπαιρνε αόριστες α­παντήσεις.Τ ην τρίτη φορά που εκλήθη ο κ. Τρεπ ε­κλής ο κ. Ζαγοριανός τον προειδοποίησε να αφήσει τα τεχνάσματα και να  απαντήσει συγκεκριμένα στις ερωτήσεις. Σ ε  διαφ ορε­τική περίπτωση θα αντιμετώπιζε τις προβλε- πόμενες απ’ το νό μ ο  κυρώσεις. Τότε ο Γιώργος Τρεπ εκλής του είπε ότι τα 6 ,5  εκα­τομμύρια ευρώ τοποθετήθηκαν σε μια O ff Shore εταιρία.Ψ άχνοντας ο κ. Ζαγοριανός ανακάλυψε ότι η O ff Shore εταιρία στην οποία κατά τον κ. Τρεπεκλή είχαν τοποθετηθεί τα εμφανή ποσά της προμήθειας είχε κλείσει δυο χρ ό ­νια πριν απ’ το 2004. Είχε πειστεί ότι ο  αντι­πρόσωπός της του έλεγε ψέματα-προφανώς για να καλύψει κάποια πολιτικά πρόσωπα που ήταν οι τελικοί αποδέκτες της προμή­θειας.Ο  κ. Ζαγοριανός ήταν έτοιμος να εκδώ-

σει ένταλμα σύλληψ ης για το Γιώργο Τ ρ ε­πεκλή αλλά το ισχυρό πολιτικό λόμπι που στήριζε τον αντιπρόσωπο της S A IC  κατάφε­ρε με μ εθοδευ μένες κινήσεις να τον εξο ­ντώσει στη κυριολεξία.Ο  έντιμος λειτουργός της Δικαιοσύνης βρέθηκε εκτός έχοντας μάλιστα να αντιμε­τωπίσει κύμα ψ ευδολογίας.Ο λα  όσα ειπώθηκαν για τον κ. Ζαγορια- ν ό  αποδείχτηκαν ψ ευδή αλλά ο Γ. Τ ρεπ ε­κλής κατάφερε να γλιτώσει προσωρινά απ’ την δαγκάνα της δικαιοσύνης.Ο  κ. Τ ρεπ εκλής που μέχρι σήμερα είχε ε­ξασφαλίσει ασυλία εκμεταλλευόμενος τη στενή σχέση που έχει με την οικογένεια Π α π ανδρέου αλλά και την περίεργη ανοχή που έδειχνε ολόκληρο το πολιτικό σύστημα για το γιγαντιαίο αυτό σκάνδαλο εξ αιτίας της εμπ λοκής πολιτικών προσώπων και απ’ τα δυο κόμματα το Π Α Σ Ο Κ  και τη Ν έα Δ η ­μοκρατία είναι ο μ όνος που μπ ορεί να  εξη ­γήσει στη Δικαιοσύνη πως ένα έργο το κό­στος του οποίου δ εν  ξεπ ερνούσε τα πενή­ντα εκατομμύρια ευρώ έχει φτάσει τα 225 ε­κατομμύρια ευρώ και στην τελική φάση το ελληνικό δημόσιο θα πληρώσει 350 εκα­τομμύρια ευρώ. Είναι αναγκασμένος να δώσει εξηγήσεις στη Δικαιοσύνη γιατί το
"Σ Τ Ο  Κ Ε Ν Ο  Ο Ι  Υ Ψ Η Λ Ε Σ  Π Ρ Ο Σ Δ Ο Κ ΙΕ Σ "

Die Welt: Φτωχός ο απολογισμός της κυβέρνησης ΠαπαδήμουΕπιχειρώντας έναν απολογισμό ίων ημερών του Λουκά Παπαδήμου ως επικεφαλής της κυβέρνησης συ­νεργασίας στην Ελλάδα, η Die Welt σημειώνει ότι κινδυνεύει να παρα­συρθεί στη δίνη του μικροκομματι- σμού. Αναφέρεται στις υψηλές προσδοκίες που γέννησε στο εξωτε­ρικό και εσωτερικό η παρουσία του πρώην αντιπροέδρου της Ευρω­παϊκής Κεντρικής Τράπεζας στο "τι­μόνι" της Ελλάδας.Αναμενόταν να εφαρμόσει απο­φασιστικά και γρήγορα τις απαραίτη-

τες μεταρρυθμίσεις βγάζοντας τη χώ­ρα από την κρίση.Ωστόσο, όπως υπογραμμίζει η ε­φημερίδα, 2,5 μήνες μετά οι ελπίδες έκαναν φτερά στο Βερολίνο, τις Βρυξέλλες, τη Ουάσιγκτον, αλλά και την Αθήνα."Στην πράξη, ο απολογισμός της κυβέρνησης Παπαδήμου είναι φτω­χός. Ο  πρωθυπουργός πέτυχε να κά­νει μικρές μεταρρυθμίσεις, όπως οι αποφάσεις τις προηγούμενης εβδο­μάδας για διευκόλυνση της ίδρυσης επιχειρήσεων. Σαφώς μακρύτερη εί-

ναι όμως η λίστα των μεταρρυθμίσε­ων που έμειναν στάσιμες", τονίζεται.Αναφορά γίνεται και στις συνεχι­ζόμενες έριδες μεταξύ των κομμά­των, οι οποίες εντοπίζονται και στο εσωτερικό του κυβερνητικού συνα­σπισμού. Ούτε ο Λουκάς Παπαδή- μος, σύμφωνα με την Die Welt, απέ­φυγε να εμπλακεί σε αυτές.
Έμφσνώς αδύναμος"________Η  οικονομική εφημερίδα συγκρί­νει ακόμα τον Ελληνα πρωθυπουργό με την περίπτωση Μόνιι στην Ιταλία.

Έ νώ  ο  πρωθυπουργός της Ιταλίας Μ όνη επιδεικνύει ζήλο στον πολιτικό αγώνα, ο Λουκάς Παπαδήμος εμφα­νίζεται εμφανώς αδύναμος”, σημειώ­νεται. Αναφέρεται μάλιστα στο απο­τέλεσμα τελευταίας δημοσκόπησης της Public Issue, βάσει της οποίας ο Λουκάς Παπαδήμος χαίρει της απο­δοχής του 55% των ερωτηθέντων."Δεν θα διαρκέσει πολύ μέχρι τη στιγμή που η δυσαρέσκεια έναντι των πολλών θα φτάσει και στον έναν που βρίσκεται στην κορυφή", κατα­λήγει.

έργο δ εν  παραδόθηκε εγκαίρως πριν από την έναρξη των ολυμπιακών αγώνων όπως προε'βλεπε η σύμβαση και με ποιο τρόπο η δ Α Ιΰ  κατάφερε να αρπάζει δισεκατομμύρια απ’ το ελληνικό δημόσιο για ένα έργο που ήταν και εκπρόθεσμο και ακατάλληλο αφού οι εταιρίες που το είχαν αναλάβει δεν είχαν την απαραίτητη τεχνογνωσία. Ο  κ. Τρεπε­κλής θα κληθεί να  δώσει εξηγήσεις και για την εξέλιξη του σκανδαλώ δους διαγωνι­σμού από τον οποίο αποκλείστηκε η μεγα­λύτερη επ ιχείρηση στον κόσμο η 'Ήβμίήβοη" για να καταλήξει στα χέρια μιας κοινοπραξίας άσχετων με τέτοιου είδους έργων εταιριών και στη συνέχεια να περά­σει το μεγαλύτερο ποσοστό της κοινοπραξί­ας 72% στη Ζ ήμενς αφού ο γερμανικός κο­λοσσός κατέβαλε τις απαραίτητες μίζες σ’ αυτούς που έστησαν το κόλπο. Ο  κ. Τρεπε­κλής μπ ορεί επίσης να δώσει χρήσιμες πληροφ ορίες στον κ. Π επόνη για το πώς έ­να έργο που δεν αφορούσε εξοπλιστικά προγράμματα βαφτίστηκε εξοπλιστικά προ- κειμένου να εγκριθεί με αδιαφανείς διαδι­κασίες.
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Με απειλές και εκβιασμούς ε­
πιχειρούν να εκφοβίσουν τη 
δικαιοσύνη προκειμένου να 

μην προχωρήσει η διαλεύκανση 
του μεγάλου σκανδάλου που αφο­
ρά ιην υπόθεση της ΕΛΣΤ ΑΤ  και 
την παραποίηση των στοιχείων 
για το έλλειμμα της χώρας το 
2009.

Σιο ηλαίσιο αυτό εντάσσονται και οι χθεσινές δηλώσεις του υπουργού Υγείας Α . Λοθέρδου, ο οποίος μιλώντας σε τηλεοπτικό σταθμό υποστή­ριξε ότι αν πειράξει κάποιος τον Παπανδρέου θα γίνει μακελειό στη χώρα.Αναφερόμενος στην κίνηση του εισαγγελέα Γ. Πεπόνη να διαβιβάσει στον Αρειο Πάγο τη δικογραφία για την υπόθεση της Ε Λ Σ Α Τ  ώστε να εξεταστεί αν θα πρέπει μετά να διαβιβαστεί στην Βουλή για να διερευνηθούν ευθύνες πολι­τικών προσώπων για τα στοιχεία του ελλείμμα­τος το 2009 ο υπουργός Υγείας υποστήριξε: " Οποιος επιχειρήσει να πειράξει τον Γ. Π απαν­δρέου θα μετατρέψει τη χώρα σε μια χώρα στην οποία υπάρχει μακελειό. Οποιος επιχειρήσει πολιτικά να τον προσβάλλει με διάφορα θέματα που αφορούν την πολιτική του, τις επιλογές του, τα ποινικά, η χώρα θα αλλάξει πορεία: Από εκεί που πηγαίνει προς το να μη γονατίσει, θα γίνει

ΣΤΟΥΣ ΔΥΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ ΠΟΥ ΤΟΛΜΗΣΑΝ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΤΟΝ ΓΙΩΡΓΑΚΗ ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ

Α π ό π ειρ α  
εκβιασμού  
από Λοβέρδο

Ό τ α ν  π ά ει φ υ λ α κ ή  ο  Π α π α ν δ ρ έ ο υ  θ α  π α ν η γ υ ρ ίζ ε ι ό λ ο ς  
ο  κ ό ο μ ο ς  π ο υ  π ισ τε ύ ε ι  ό τ ι  π ρ έ π ε ι να  π λ η ρ ώ σ ε ι  για  

τ η ν  σ υ μ φ ο ρ ά  π ο υ  π ρ ο κ ά λ ε σ ε  σ τ ο  λ α ό  και σ τη  χ ώ ρ α "

μακελειό".Ο  κ. ΛοΒέρδος ισχυρίστηκε επίσης ό τι" οφεί­λε ο εισαγγελικός λειτουργός, όταν υπάρχει μια καταγγελία ενός πολίτη και ακούγεται το όνομα κάποιου που είναι υπουργός, να σταματά επί τό­που, γιατί απαγορεύεται να κάνει αξιολόγηση, γιατί αλλιώς παραβιάζει το Σύνταγμα και τις κεί­

μενες νομοθεσίες και να αποστείλει το φάκελο στη Βουλή, η οποία και θα κρίνει".
Μ ι χ ε λ ά κ η ς _______________________________________Την ταχύτατη και πλήρη διαλεύκανση της υ­πόθεσης ζήτησε ο εκπρόσωπος της Ν . Δ . Γ. Μι­χελάκης, συμπληρώνοντας ότι η κίνηση του κ.

Πεπόνη εγείρει δύο μείζονα πολιτικά ζητήματα, καταλυτικής σημασίας για την δεινή κατάσταση στην οποία βρίσκεται σήμερα η χώρα. Πρώτον για την ουσία της υπόθεσης και δεύτερον για τις καταγγελίες των Οικονομικών Εισαγγελέων για τις παρεμβάσεις στο έργο τους.
Τ σ ο β ό λ α ς ______________________________________________Το ήθος και την ακεραιότητα τόσο του κ. Π ε ­πόνη όσο και του έτερου οικονομικού εισαγγε­λέα Σ. Μουζακίτη που διερευνούν την υπόθεση της Ε Λ Σ Τ Α Τ  εξήρε χθες ο Δ . Τσοβόλας. Οπως ανέφερε οι κ.κ. Π επόνης και Μουζακίτης είναι δύο έντιμοι και ακέραιοι δικαστικοί λειτουργοί και οι πολιτικοί οφείλουν να μην παρεμβαίνουν στο έργο τους και να τους αφήσουν ελεύθερους στο έργο που έχουν αναλάΒει.

Α Ρ Θ Ρ Ο  "Φ Ω Τ ΙΑ " Τ Ο Υ  Τ . Γ ΙΑ Ν Ν Α Ρ Α  Σ Τ Η  " Κ Α Θ Η Μ Ε Ρ ΙΝ Η

Συνυπεύθυνοι όσοι ανέχθηκαν να υπάρχουν στο ίδιο κόμμα 
με τους αυτουργούς της εξευτελιστικής μας ατίμωσης

Η περίπτωση του Γεωργίου Ανδρέα Παπανδρέου, πρωθυπουργού της Ελλάδας από 6.10.2009 έως 11.11.2011, προσφέρεται οπωσδήποτε για ανθρωπολογική μελέτη, κυρίως για τα εντυπωσιακά συμπτώματα υπερανα- πλήρωσηΓ μειονεξίας και απώλειας ε­παφής ' .  την πραγματικότητα.Ομω ; το θέμα που ευρύτερα και κα- τεξοχήν ενδιαφέρει, είναι η στάση της ελλαδικής κοινωνίας απέναντι στο φαι­νόμενο ΓΑΠ. Αποτελεί αυτή η στάση δείγμα συλλογικής συμπεριφοράς τόσο ιδιαίτερο και σπάνιο, που πιθανόν να διεκδικεί και μοναδικότητα στα ιστορικά χρονικά.Δεν είναι λίγοι μέσα στην Ιστορία οι γόνοι ταλαντούχων στον εντυπωσιασμό του πλήθους ηγητόρων, που με ελάχι­στα ή ανύπαρκτα προσόντα διαδέχονται στην εξουσία τον πατέρα τους. Αλλά αυ­τό συμβαίνει όταν είναι θεσπισμένη στο πολίτευμα της χώρας η κληρονομική μεταβίβαση της εξουσίας ή όταν η επι­βολή του μειονεκτικού διαδόχου γίνεται πραξικοπηματικά, οργανωμένη συνή­θως από παράγοντες που αποβλέπουν να ασκούν οι ίδιοι την εξουσία χρησιμο­ποιώντας τον μειονεκηκό σαν μαριονέ- τα.Ομως τον ΓΑΠ τον εξέλεξε αρχηγό του κόμματός του η "λαϊκή βάση" και πρωθυπουργό η σαφής πλειοψηφία του εκλογικού σώματος. Τον αποδέχτηκαν αμέσως και ανεπιφύλακτα τα στελέχη του κόμματός του σιο σύνολό τους, κά­ποιοι από αυτούς με καθόλου τυχαία φυσική ευφυ?α και αξιόλογη πείρα του

στίβου της πολιτικής. Σύσσωμη η κοινο­βουλευτική ομάδα τον χειροκροτούσε, όρθια μπροστά στα έδρανα, άπειρες φορές μέσα σε δύο χρόνια, ωσάν να ή­ταν ο Βενιζέλος που γύριζε από την υ­πογραφή της Συνθήκης των Σεβρών. Ενώ ο ολίγισιος ΓΑΠ ξεστόμιζε μόνο α­πίστευτης ασημαντότητας κοινοτοπίες με προκλητικούς βαρβαρικούς σολοικι­σμούς. Δεν είναι υπερβολή να πούμε ό­τι η περίπτωση ΓΑΠ έκρινε το επίπεδο του ελλαδικού πολιτικού συστήματος και της κατά κεφαλήν καλλιέργειας στην Ελλάδα σήμερα. Και η κρίση υπήρξε α­ποκαλυπτική, προδιαγράφει με Βεβαιό­τητα το μέλλον κράτους και κοινωνίας. Τόσο, ώστε να μοιάζει παράλογο να δυ- σφορούμε και να διαμαρτυρόμαστε για τα όσα απελπιστικά μάς συμβαίνουν αυ­τόν τον τελευταίο καιρό. *Ας σταθούμε μόνο, παραδειγματικά, στο κορυφαίο (με κριτήρια αρνητικής, κατασιροφικών συνεπειών αξιολόγη­σης) γεγονός της "ηγετικής" σταδιοδρο­μίας του ΓΑΠ. Στην εν ψυχρώ επίσημη παραδοχή και ομολογία του ότι, με την υπογραφή των διαβόητων "Μνημονί­ων", η χώρα έχει απολέσει την "εθνική κυριαρχία" της.Η  υπογραφή των "Μνημονίων" δεν ήταν μια αναπότρεπτη "μοίρα". Υπάρ­χουν τουλάχιστον δύο μαρτυρίες που Βεβαιώνουν όχι απλώς την ευθύνη, αλ­

λά την κατάφωρη υπαιτιότητα του ΓΑΠ για αυτό το μοιραίων συνεπειών γεγο­νός - την αυτουργία, όχι τη συνεργία του ΓΑΠ: Είναι η μαρτυρία του Μιχάλη Χρυ- σοχοϊδη ότι "δεν διαπραγματευθήκαμε το Μνημόνιο", το υπέγραψαν, όποιοι το υπέγραψαν, ωσάν να εκτελούσαν εντο­λή ή συμφωνημένη παραχώρηση.Και η δεύτερη μαρτυρία είναι του Dominique Strauss - Kahn ότι ο ΓΑΠ του είχε ζητήσει την υπαγωγή της Ελλά­δας σε καθεστώς ελέγχου από το ΔΝΤ, ήδη από τον Δεκέμβριο του 2009, δύο μήνες μετά την ανάληψη της πρωθυ­πουργίας, τότε που ο ΓΑΠ διαβεβαίωνε τους Ελληνες, ότι απεκλείετο ο εφιάλτης υπαγωγής της χώρας σιο ΔΝΤ. Μετά τη δήλωση του D. S -Κ ο υφυπουργός Οι­κονομικών του ΓΑΠ Σαχινίδης είχε α­προκάλυπτα ομολογήσει ότι από την ε­πομένη του σχηματισμού κυβέρνησης πίστευαν όλοι στη "σωτήρια" λύση του ΔΝΤ! Η  παραίτηση από την εθνική κυ­ριαρχία, η μεθοδική της πρακτόρευση, ομολογήθηκε δημόσια, γνωστοποιήθη­κε από τα μέσα ενημέρωσης. Και τα α­ντανακλαστικά της ελλαδικής κοινωνίας ήταν απολύτως νεκρωμένα^ η παραίτη­ση από κάθε αντίδραση αυτονόητη, ο­λοκληρωτική. Το κοινοβούλιο ("σύμβο­λο" και "προπύργιο" της δημοκρατίας!) αγνόησε το συντελεσμένο έγκλημα, βε­βαίωσε, για μια ακόμα φορά, τον ρόλο

του ως ποιμνιοστασίου, όπου τα κομμα­τικά κοπάδια ενεργούν "κατά συνείδη- σιν" μόνο όταν το επιτρέψει ο "συνέχων εν τη χειρί αυτού πάντων τας βουλή­σεις".-Καμία αντίδραση ούτε από τις ηγεσί­ες των Ενόπλων Δυνάμεων, των κυρίως εντεταλμένων να προασπίζουν, με ετοι­μότητα αυτοθυσίας, την εθνική κυριαρ­χία. Καμία αντίδραση από τους ηγήτο­ρες της Δικαιοσύνης, εντεταλμένους να αγρυπνούν για την μη παραβίαση του Συντάγματος και των νόμων. Καμία, ού­τε υποψία αντίδρασης από τους θεσμικά κορυφαίους του "πνευματικού κόσμου": τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον πρόεδρο της Ακαδημίας Αθηνών, κά­ποιους πρυτάνεις πανεπιστημίων, κά­ποιους εξέχοντες διπλωμάτες. Κανένα δημόσιο ψέλλισμα διαμαρτυρίας από ε­πιστημονικό σωματείο, τουλάχιστον των νομικών ή των δασκάλων. Ολόκληρη η ελλαδική κοινωνία βουβή μπροστά σιο έγκλημα, με απολύτως νεκρωμένα τα αισθητήρια αυτοπροστασίας και αυτοά­μυνας, δίχως την παραμικρή επίγνωση "πού πατά και πού πηγαίνει". Και η αφα­σία συνεχίζεται, παράλληλα και ασύ­μπτωτα με το άλγος από τον αδυσώπητο σαδισμό της "Τρόικας", παράλληλα με την απόγνωση και τον πανικό για την τέ­λεια απουσία ελπίδας, μακροπρόθε­σμης έστω προοπτικής για σωτηρία από

τον εφιάλτη. Συνεχίζεται η νέκρωση των αντανακλαστικών αυτοσεβασμού και α­ξιοπρέπειας: το "εθνικό συμβούλιο" της σοσιαλεπώνυμης απάτης ανέχθηκε και πάλι, μόλις πριν από λίγες μέρες, με α- φομοιωμένον πια ως το μεδούλι της ψυ­χής ραγιαδισμό, τα ανυπόφορης α-νοη- σίας ρητορεύματα του ΓΑΠ. Ανέχονται δωσίλογους συνεργάτες του ΓΑΠ, πει­θήνιους συνεργούς ή καιροσκόπους συμπαίκτες στην πρακτόρευση της προ­σφυγής στο ΔΝΤ, να εμφανίζονται σή­μερα και να διεκδικούν να ηγηθούν της "Κεντροαριστεράς" και του "προοδευτι­κού χώρου" ή να κατέχουν υπουργι­κούς θώκους. Ρόλος της επιφυλλίδας, ρόλος κάθε δασκάλου, δεν είναι να κά­νει πολιτικές υποδείξεις, να συμβουλεύ­ει προς τα πού να κατευθύνει ο πολίτης την ψήφο του. Χρέος του τιμημένου με δημόσιο λόγο είναι να σώζει κριτήρια, να καλεί σε εγρήγορση, να οριοθετεί τη γνησιότητα καταδείχνονιας την απάτη. Οι εκλογές, αν και όποτε γίνουν, θα κρίνουν την ιστορική μας επιβίωση, δη­λαδή τις προϋποθέσεις αξιοπρέπειας της οργανωμένης συμβίωσής μας. Να θυμηθούμε λοιπόν ότι:Δεν επιβιώνει συλλογικότητα παραι­τημένη ή αδιάφορη για την αξιοπρέ­πεια. Δεν θα επιβιώσουμε αν δεν απο­βάλλουμε από τον δημόσιο βίο αμετά- κλητα όχι μόνο όσους συνέπραξαν με τον ΓΑΠ στην εκχώρηση της εθνικής κυριαρχίας, αλλά και όσους ανέχθηκαν να συνυπάρχουν σιο ίδιο κόμμα με τους αυτουργούς της εξευτελιστικής μας ατίμωσης.
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ΤΑΣΣΕΤΑΙ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΟ Θ ΕΜ Α ΤΩΝ Μ ΙΣ Θ Ω Ν -Π Λ Α Φ Ο Ν  ΣΤΙΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ

Σαμαράς: Οχι άλλη ύφεαη!
Ρεπορτάζ: ΔΗΜ. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ

A νιιτάσσεται σθεναρά η Ν Δ  
σε νέα μέιρα που θα επι­
τείνουν ακόμη περισσότε­

ρο την ύφεση -και έναντι των 
εκπροσώπων της τρόικας με 
τους οποίους συναντήθηκε το 
βράδυ του περασμένου Σαββά­
του.

Ειδικότερα, για το καυτό θε'μα της μείω­σης των μισθών οι επιτελείς της Ν Δ  παρα­πέμπουν στη διαπραγμάτευση και σε ενδε­χόμενη συμφωνία μεταξύ των κοινωνικών εταίρων. Για τη μείωση των επικουρικών συντάξεων που θέτει και η Τρόικα, παρά τα περί του αντιθέτου διαδιδόμενα, η Συγ- γρού κάνει λόγο για πλαφόν-ανεπίσημα ό­μως.Μ ε δεδομένα τα ασφυκτικά περιθώρια για την οριστική διευθέτηση των δύο κρίσι­μων ζητημάτων, της μείωσης του κατώτατου μισθού και της μείωσης των επικουρικών συντάξεων από την κυβέρνηση Παπαδή- μου, ο πρόεδρος της Ν Δ  Αντ. Σαμαράς φέ­ρεται να έχει οριοθετήσει τις θέσεις του κόμματός του. Για το θέμα των μισθών, τάσσεται υπέρ της ενθάρρυνσης του διαλό­γου μεταξύ των κοινωνικών εταίρων και στο πλαίσιο αυτό συναντάται σήμερα με το προεδρείο της Γ Σ Ε Ε  αλλά και με τους γα­λάζιους συνδικαλιστές (ΔΑΚΕ ζ ω τ ικ ο ύ  Τομέα). Η  συνάντηση με τη Δ Α Κ Ε  έχει τη σημασία της με δεδομένη την σκληρά αντι- μνημονιακή στάση του προέδρου της Νικ. Κουτσιούκη. Και αξιολογείται πως ο σκο­πός δεν είναι άλλος από τον κατευνασμό

των γαλάζιων συνδικαλιστών.
Χ ρ υ σ ή  το μ ή  για  τις ε π ικ ο υ ρ ικ έ ςΣ ε ό,τι αφορά τη μείωση στις επικουρι­κές συντάξεις, η Ν Δ  φαίνεται πως βρήκε τη "χρυσή τομή". Στο επιτελείο του κ. Σαμαρά βλέπουν θετικά τον εξορθολογισμό των ε­πικουρικών ταμείων- δηλαδή τη μείωση των υψηλών συντάξεων που απολαμβά­νουν μέχρι σήμερα οι εργαζόμενοι στις "προνομιούχες" Δ Ε Κ Ο . Για την εξισορρό- πηση των πραγμάτων κάνουν λόγο για την επιβολή πλαφόν στη μείωση των επικουρι­κών συντάξεων.Τ ο θέμα των επικουρικών βρέθηκε -μαζί με άλλα- στο επίκεντρο της συνάντησης του οικονομικού επιτελείου της Ν Δ  με την τρό­ικα- στο ημίωρο που παρίστατο ο κ. Σαμα­ράς. Φαίνεται πάντως να έγινε εκτενής συ­ζήτηση για το ασφαλιστικό, με στόχο να υ-

Σ ε  ό ,τ ι  α φ ο ρ ά  ι η  μ ε ίω ο η  
σ τ ις  ε π ικ ο υ ρ ικ έ ς  σ υ ν τ ά ξ ε ις ,  

η  ΝΔ φ α ίν ε τ α ι  π ω ς  β ρ ή κ ε  
τ η  « χ ρ υ α ή  τ ο μ ή »

πάρξει μια ευρύτερη και μακροβιότερη λύ­ση στο πρόβλημα.
Εμφαση στην ανάπτυξη_______________Ανπθέιω ς, σύμφωνα με πηγές της Συγ- γρού, οι Τροικανοί δεν έθεσαν θέμα περι­κοπής του 13ου και 14ου μισθού στον ι­διωτικό τομέα.Ορισμένοι από τους συνεργάτες του κ. Σαμαρά διέδιδαν παραδόξως ότι "οι εκ­πρόσωποι της Τρόικας επιχειρούν σταδια­κά στροφή προς τις θέσεις της Ν Δ  και δεί­χνουν να κατανοούν την ανάγκη να ξεκολ­λήσει η Ελλάδα από την ύφεση"! Στη συνά­ντηση ο  κ. Σαμαράς και τα στελέχη του οι­κονομικού επιτελείου έδωσαν ιδιαίτερη έμ­φαση στην ανάγκη να υπάρξει ανάπτυξη στην Ελλάδα μετά από 4-5 χρόνια ύφεσης. ΓΓ αυτό το λόγο παρέστη και ο τομεάρχης Ανάπτυξης Κ. Χατζηδάκης που αναφέρθη­κε στο αναπτυξιακό πλαίσιο της Ν Δ . Εγινε επίσης συζήτηση για τις εξελίξεις γύρω από το "κούρεμα" του ελληνικού χρέους. Εκτός του κ. Χατζηδάκη, από την πλευρά της Ν Δ  μετείχαν ο υφ υπουργός Ο ικονομικώ ν Γιάννης Μ ουρμούρας, οι κ. Χρήστος Σταϊ- κούρας, Νότης Μηταράκης και ο σύμβου­λος του προέδρου της Ν Δ  Χρύσανθος Λα- ζαρίδης. Μέσα στην εβδομάδα, θα υπάρ­ξουν ακόμη δύο διμερείς συναντήσεις Ν Δ- Τρόικας, για θέματα αποκλειστικά τεχνικού περιεχομένου.

Διαζύγιο Χαμμένου με τη Ν Δ  - Διαφοροποίηση Παπαθανασίου
Οριστικό φαίνεται πως είναι το πολιτικό διαζύγιο του αντιμνημο- νιακού βουλευτή Π άνου Χ α μ μ έ­νου με τη Ν Δ , μετά την απόφαση του Αντ. Σαμαρά να υπερψηφί­σει τη νέα δανειακή σύμβαση.Ο  πρώην βουλευτής της Ν Δ  ά­φησε ανοιχτό το ενδεχόμ ενο (σε χθεσινή συνέντευξή του στον Ε ­λεύθερο Τύπο) να προχωρήσει στην ίδρυση ενός νέου  πολιτικού φορέα, διαψεύδοντας τις φήμες που τον εμφάνιζαν να έχει την πρόθεση να ασχοληθεί με την τοπική αυτοδιοίκηση. Η  εκδήλω ­ση προθέσεων του Π . Χαμμένου για τη δημιουργία πολιτικού φο­ρέα έχει προκαλέσει αναστάτω­ση στα ηγετικά κλιμάκια της Ν Δ , λόγω του "εισοδισμού" που επι­τυγχάνει ο πρώην βουλευτής της

Ν Δ  στους γαλάζιους συνδικαλι­στικούς κύκλους και στους κόλ­πους της Εκκλησίας, αλλά και την προσωπική επιρροή που α­σκεί σε ένα κομμάτι της νεολαί­ας από τα μέσα κοινωνικής δι­κτύωσης (ΕαοβόοοΙί κλπ)Στην ίδια συνέντευξη ο ανη- μνημονιακός βουλευτής εξαπέ­λυσε νέα σφοδρή επίθεση ενα­ντίον της Ν Δ , - τη δεύτερη μέσα σε 15 ημέρες - και επέμεινε στη θέση του πως η υπερψήφιση της

νέα ς δανειακής σύμβασης από το πρώην κόμμα του τον ο δ η ­γούν στο οριστικό διαζύγιο. Μ ε ανάλογη σφοδρότητα επιτέθηκε εναντίον του πρω θυπουργού Λ ου κ ά  Π α π α δή μ ο υ  κάνοντας λόγο για συνταγματική εκτροπή, ενώ επανήλθε στις καταγγελίες του για τη σχέση του Αντρέα Π α- πανδρέου με τα C D S .•  Δ ε ν  πέρασε απαρατήρητη ε­πίσης η δ ια φ οροπ οίησ η του πρώ ην υπ ουργού Ο ικ ο ν ο μ ία ς

Γιάννη Παπαθανασίου από την επίσημη θέση της Ν Δ  για κατα­λο γισ μ ό  πολιτικών και τυχόν ποινικώ ν ευθυνώ ν σε υπουρ­γούς του Π Α Σ Ο Χ  για το δεύτερο αυθαίρετο "φούσκωμα" ελλείμ­ματος μέσω της Ε Λ .Σ Τ Α Τ , που "είχε ως συνέπεια την επιδείνω ­ση της εικόνας της χώ ρας μας, την επιβολή ακόμη πιο επώδυ- νω ν μέτρων και την εξώθησή της σε κατάσταση ελεγχόμενης χρ ε­οκοπίας". Ο  κ. Παπαθανασίου δήλω σε (στο Β ήμα ίτη) αντίθετος με την προοπτική ποινικοποίη- σης της πολιτικής ζω ής, παρά τα σοβαρά λάθη στον χειρισμό του ελλείμματος", επιρρίπτοντας τις ευθύνες για την εκτόξευση των ελλειμμάτω ν στην κυβέρνηση του Π Α Σ Ο Χ .

Μ .Θ Ε Ο Δ Ω Ρ Α Κ Η Σ

Ανακοινώνει τον φορέα 
"ΕΛΛΑΔΑ."

Εναν νέο  φορέα που θα ονομάζεται "ΕΛ .Λ Α .Δ Α ." (Ελληνική Λαϊκή Δημοκρατική Α ­ντίσταση) πρόκειται να ανακοινώσει σύντομα ο Μίκης Θεοδωράκης. Η  πρώτη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 1η Φεβρουάριου στο Ιδρυμα Μιχάλης Χακογιάννης. Σε συνέντευξή του στο «Βήμα της Χυριακής» ο  κορυφαίος μου­σικοσυνθέτης υποστηρίζει ότι η χώρα "τελεί υπό κατοχή" και στο ερώτημα "η λέξη ’επανάσταση’ τι σημαίνει για εσάς;", απαντά: "Ανάσταση". Α- ναφερόμενος στην "Ε Λ Λ Α Δ Α " , ο Μ. Θεοδω­ράκης λέει πως είναι ένας φορέας στον οποίο "χωράνε όλοι οι Ελληνες ηλην των κρυπτοχου- νιικών (που είναι και το μόνο «απαγορευπ- κό»μας), φτάνει να είναι ανεξάρτητοι και απο­φασισμένοι να αγωνιστούν για πι χώρα τους". Ο σον αφορά στις αποφάσεις που καλείται να λάβει η κυβέρνηση συνεργασίας, ο κ. Θεοδω­ράκης υποστηρίζει ότι λαμβάνονιαι "πραξικοπη- μαηκά"."Είναι ποτέ δυνατόν κυβερνήσεις ουσιαστικής μειοψηφίας να παίρνουν τόσο σκληρά μέτρα και με τα συνεχή δάνεια (που όλα πηγαίνουν κατευθείαν στους δανειστές, ενώ παράλληλα στοιβάζουν καινούργια βάρη και ουσιαστικά μας κάνουν υποτελείς σ ’ αυτούς) να διαμορφώνουν το μέλλον της χώρας; Α ν  όλα αυτά δεν είναι στην ουσία πραξικοπηματικά, τότε τι είναι πραξι­κόπημα;" αναρωτιέται. Στο ερώτημα εάν θα δε­χόταν μία πιθανή πρόσκληση σε συνάντηση α­πό τον Λ Π α π α δήμο, ο  κ. Θεοδωράκης σημειώ­νει: "Αν όμως συνέβαινε κάτι τέτοιο, βεβαίως θα του έλεγα όσο μπορούσα πιο ευγενικά ότι δεν κάνει καλά να συμβάλλει στο απεχθές έργο κά­ποιων ξένων που αποβλέπουν στην εξουδετέ- ρωση του ελληνικού λαού και στην καταλήστευ- ση του εθνικού πλούτου. Χαι ότι, αν δεν μπορεί να σταθεί ως εθνικός ηγέτης, τότε είναι καλύτε­ρα να παραιτηθεί και να μη δεχθεί να γίνει ο πρωθυπουργός της κατάλυσης του ανεξάρτητου και κυρίαρχου ελληνικού κράτους που μας πα­ρέδωσαν οι πρόγονοί μας, έστω με τις ανεπάρ­κειες και τα προβλήματά του. Δ εν υπάρχει ούτε μία περίπτωση στο δισεκατομμύριο να συγχω­ρήσουν οι Ελληνες αυτό που πάει να γίνει. Τέ­λος, δηλώνει ότι συμφωνεί με την άποψη του συνταγματολόγου κ. Χασσιμάτης ότι "έχουμε ξέ­νη κατοχή”. 'Τι είναι κατοχή; Οι ξένοι με στρα­τιωτικές στολές; Σήμερα τα πράγματα έχουν εξε­λιχθεί. Χαι μπορούμε να πούμε ότι οι ξένοι με γραβάτα είναι περισσότερο αδίστακτοι. Χαι πιο επικίνδυνοι, γιατί δεν τους βλέπει ακόμη ο λαός. Οταν σε μια χώρα η εξωτερική, αμυντική, οικο­νομική και πολιηκή ζωή κατευθύνεται από έναν ή περισσότερους ξένους, τότε η χώρα αυτή δεν είναι ελεύθερη. Δηλαδή, τελεί υπό κατοχή" τονί­ζει χαρακτηριστικά.
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Μόνο αν αλλάξει η 
πολιτική κατεύθυνση
ΠΑΡΑ την προσπάθεια να εμφανιστεί μια άλλη εικόνα και να δια­τηρηθεί το τεχνητό κλίμα αισιοδοξίας, η αλήθεια είναι πως, υ­πάρχει πάλι εμπλοκή με το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων, πιο γνωστό ως PSI. Οι δυσκολίες, πια, δύσκολα κρύβονται. Ε­κείνο που, ίσως, ακόμα δυσκολεύονται να ομολογήσουν οι πραγματικοί πρωταγωνιστε'ς της διαπραγμάτευσης, δηλαδή οι Ευρωπαίοι και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο από τη μια πλευ­ρά και οι ιδιώτες Πιστωτές (ομολογιούχοι) από την άλλη (δυστυ- ' χώς, η ελληνική πλευρά αποτελεί αμελητέα ποσότητα σ’ αυτή την εξίσωση παρ’ ότι αφορά το μέλλον και την προοπτική αυτής της χώρας), είναι πως η πραγματική Δυσκολία, που δημιουργεί την αίσθηση Α Δ ΙΕ ΞΟ Δ Ο Υ , δεν έχει σχέση, παρά σε πολύ μικρό βαθμό με τεχνικού χαρακτήρα ζητήματα, όπως το ύψος του Επι­τοκίου, ο τρόπος ανταλλαγής των ομολόγων ή το ποσοστό συμ­μετοχής των ιδιωτών-πιστωτών στο "κούρεμα".Π Α  ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, τα ανωτέρω ζητήματα θα ήταν ευχερές να ξε- περαστούν και θα είχαν ξεπεραστεί, εδώ και πολύ καιρό, αν στο βάθος, δεν υπήρχε ένας ΑΛ Υ ΤΟ Σ γρίφος. Κι’ αυτός δεν είναι α­πό τη δυνατότητα να καταστεί βιώσιμο το δημόσιο χρέος της Ελ­λάδας, στην προοπτική του χρόνου, με σημείο αναφοράς το 2020. Το χρέος όμως δεν μπορεί να καταστεί Βιώσιμο, υπό την έννοια που το παρακάναμε, γιατί, απλούστατα, η ελληνική οικο­νομία έχει καταδικαστεί σε μια ΑΝ ΑΠ ΑΡΑΓΟΜ ΕΝ Η  και διαρ­κώς εντεινόμενή ΥΦ ΕΣΗ , ως αποτέλεσμα της ακολουθούμενης, βάση του Μνημονίου, πολιτικής. Είναι τόσος και τέτοιος ο βαθ­μός ΑΠ Ο ΤΥΧΙΑΣ και, για να λέμε τα πράγματα με τ’ όνομά τους, ΑΝ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ή ΑΔΥΝΑΜ ΙΑΣ, αν προτιμείτε, των ε- μπνευστών της τρόικας, να κάνουν έστω και μία επιτυχή πρόβλε­ψη, σε έναν τομέα, που, ακόμα και αν το "κούρεμα" φτάσει στο επίπεδο που επιθυμούν Ευρωπαίοι και Δ .Ν .Τ ., πάλι είναι αμφί­βολο αν η λύση που θα επιτευχθεί, θ’ αντέξει στην πορεία του χρόνου, μ’ ένα διαρκώς συρρικνούμενο ΑΕ Π .ΣΥΜ ΠΕΡΑΣΜΑ: Μόνο αν αποφασίσουν, επιτέλους, οι απεσταλμέ­νοι της τρόικας, προπάντων δε οι ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ τους προϊστάμε­νοι, ν ’ αλλάξουν ρότα, δηλαδή το ΜΙΓΜΑ της ακολουθούμενης πολιτικής, υπάρχει ΕΛΠΙΣ. Διαφορετικά, ας θυμηθούμε τον Κα- Βάφη στο ποίημά του για τους Τρώες.
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546-23, Θεσσαλονίκη Tel. +30 210 3489000
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Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η εν γένει αναπαραγωγή, 
ολική, μερική ή περιληπτική, η κατά παράφραση ή διασκευή α­
πόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας και των επί μέρους 
άρθρων της, με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο, μηχανικό, φωτο­
τυπικό, ηλεκτρονικό, ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς την προη­
γούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και Διε­
θνής Σύμβαση της Βέρνης - Παρισιού (Ν. 100/1975).

ΝΤΟΡΑ
Μ ΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ  "Κάποιοι φαίνειαι ότι θεω­ρούν ότι δικαίωμα λόγου και πο­λιτικής δράσης έχεις μόνο όταν δηλώνεις αριστερός. Παράλλη­λα το μινπακό σύστημα παίζει το παιχνίδι τους, αναπαράγοντας φήμες και πληροφορίες, χωρίς να αναφέρει τα πραγματικά γε­γονότα δημιουργώντας έτσι ψευδείς εντυπώσεις".

Χ Α Ρ Η Σ  
Κ Α Σ Τ Α Ν ΙΔ Η Σ  "Το Π Α Σ Ο Κ  διέπραξε δύο πολιτικά λάθη. Οταν την Ανοι­ξη του 2010 δεν κάλεσε όλες τις πολιτικές δυνάμεις να συ­νεισφέρουν στην αντιμετώπιση της κρίσης και αργότερα, όταν δεν δέχτηκε την πρότασή μου να προσφύγει σε εκλογές για να υπάρξει νομιμοποίηση της ακολουθούμενης πολιτικής".

Μ ΙΚΗ Σ
Θ ΕΟ Α Ω Ρ Α Κ Η Σ  "Τι είναι κατοχή; Σήμερα τα πράγματα έχουν εξελιχθεί. Και μπορούσε να πούμε ότι οι ξένοι με γραβάτα είναι περισσότερο αδί­στακτοι. Και πιο επικίνδυνοι. Οταν σε μια χώρα η εξωτερική, αμυντι­κή, οικονομική και πολιτική ζωή κατευθύνεται από έναν ή περισσό­τερους ξένους, τότε η χώρα αυτή δεν είναι ελεύθερη, δηλαδή, τελεί υπό κατοχή".

ΠΑΝΟΣ  
ΧΑΜ Μ ΕΝΟΣ  "Θα παραμείνω στην κεντρι­κή πολιτική σκηνή και θα ζητή­σω την ψήφο του Ελληνικού λαού σε σχηματισμό, ο οποίος θα έχει σαφή και καθαρή θέση για την αντισυνταγματικότητα και την ακυρότητα της δανεια­κή σύμβασης και της παράδο­σης της χώρας στους δανει­στές".

¡Τ Ρ ΙΤ Ο  Μ α Τ Ι
1

Οι συνομιλίες, 
η εμπλοκή, 
η αποτυχία

Ειλικρινά δεν καταλαβαίνουμε αυτή τη συστηματική προσπάθεια υποτίμησης της νοημοσύνης μας, αυτή τη φορά και από τους εξ αλλοδαπής πιστωτές μας. Η  προ- σπάθειά τους να πείσουν ότι δεν υπάρχει διακοπή των συνομιλιών ούτε καν εμπλο­κή αφού ο επικεφαλής του αρμόδιου Χρηματοπιστωτικού Ινστιτούτου (ΙΙΕ) μπο­ρεί να επικοινωνεί τηλεφωνικά με τους κρατικούς αξιωματούχους στην Ελλάδα μόνο σε διανοητικά καθυστερημένους θα μπορούσε να έχει οποιαδήποτε πεισπκό-

Ε Π ΙΜ Ε Λ Ε ΙΑ : Λ Ε Υ Τ Ε Ρ Η Σ  Κ Α Ν Α Σ

τητα. Οταν μάλιστα ο επικεφαλής - δια­πραγματευτής αναχώρησε εσπευσμένα για το Παρίσι, ματαιώνοντας προγραμμα­τισμένη συνάντηση. Ολοι πια έχουμε κα­ταλάβει ότι υπάρχει πρόβλημα που έχει να κάνει πρωτίστως με την Υφεσιακή πο­ρεία της ελληνικής Οικονομίας που δεν εγγυάται επιτυχία του προγράμματος α­ναδιάρθρωσης του ελληνικού χρέους α­κόμη και αν η τελευταία (το περίφημο "κούρεμα") φτάνει ως το 80% όπως είναι η διακαής επιθυμία της Ευρωπαϊκής Επι­τροπής, του Διεθνούς Νομισματικού Τα­μείου, προπάντων δε του Βερολίνου, που θα κληθεί ενδεχομένως να συνεισφέρει επιπλέον χρήματα. Δ εν είναι τυχαίο ότι α­κριβώς αυτή την στιγμή πληθαίνουν οι φωνές από... την άλλη όχθη, που συνο­

μολογούν την Αποτυχία.
Αποτυχία 
της συνταγής

Να υπενθυμίσουμε ότι του πρώην πρω­θυπουργού είχε προηγηθεί - και αυτό έ­χει ακόμη μεγαλύτερη σημασία - αυτός τούτος ο επικεφαλής της περίφημης "Task Force" ο κ. Ράιχενμπαχ που τόλμη­σε να εκστομίσει τη μεγάλη αλήθεια: Οτι δηλαδή οι Ελληνες υποβλήθηκαν σε θυ­σίες, αναλογικά διπλάσιες από εκείνες των Ιρλανδών και Πορτογάλων πολιτών (με αντίστοιχη πορεία "μνημονιακού" τύ­που), τριπλάσιες δε απ’ εκείνες των Ισπα­νών πολιτών. Θυσίες δε σ ε... ένα πιθάρι δίχως πάτο (παρά τις περί του αντιθέτου

J
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Τσαρλς Νταλάρα: 
Προσπάθεια να 
διασκεδαστούν 
οι εντυπώσεις

διαβεβαιώσεις).Η  αποτυχία πια της ίδια της Συνταγής πιστοποιείται από τα αντίστοιχα αρνητικά αποτελε'σματά της και στις τρεις προανα- φερθείσες χώρες όπου - και εκεί - οι δη­μοσιονομικές αποκλίσεις είναι τέτοιες που να προδικάζουν αδυναμία επίτευξης των στόχων. Σε αυτή τη συγκυρία έρχεται διό­λου τυχαίο η παρέμβαση του πρώην πρω­θυπουργού.
Τα είχε 
προαναγγείλει

Σε μία στιγμή όπου πια η θεωρία του ελ­ληνικού "μαύρου πρόβατου" που διακινή- θηκε με ιδιαίτερη θέρμη και από εγχώ­ριους κύκλους, παρουσιάζει σοβαρές ρωγ­μές, η παρέμβαση του κ. Σημίτη δείχνει να προοιωνίζονται εξελίξεις. Δ εν παραγνωρί­ζουμε βεβαίως την εσωτερική ή εσωκομ­ματική διάσταση αφού είναι φανερή η "ρε- βανσιστική" διάθεση του πρώην πρωθυ­πουργού ένανπ,του διαδόχου του, στην η ­γεσία του Π Α ΣΟ Κ .Δ εν πρέπει ωστόσο να μας διαφεύγει ότι ο πρώην πρωθυπουργός έχοντας στε­νές διασυνδέσεις με ευρωπαϊκά κυρίως δε γερμανικά κέντρα αποφάσεων ήταν εκεί­νος που είχε προαναγγείλει ένα χρόνο πριν την απόφαση για αναδιάρθρωση του ελληνικού χρέους. Ηταν εκείνος επίσης που έγκαιρα είχε αναφερθεί σε συζητήσεις για πιθανή έξοδο της Ελλάδας από την Ευ­ρωζώνη.
Αντιφατικά
μηνύματα

Αραγε θέλει και τώρα κάτι να μας πει ο πρώην πρωθυπουργός; Θ α ήταν ευχής έρ­γο αν επιτέλους οι Εταίροι και Δανειστές μας συνειδητοποιούν τη ΔΟ Μ ΙΚ Η  αποτυ­χία του προγράμματος τους που είναι άλ­λωστε και η αιτία της αδυναμίας διασφάλι­σης μίας Λ Υ Σ Η Σ  - μέσα από το πρόγραμ-

Δεν αρκεί πλέον το "κούρεμα'

μα ανταλλαγής ομολόγων - που να εγγυά- ται τη βιωσιμότητα - σε βάθος χρόνου - του δημόσιου χρέους μας.Την στιγμή ωστόσο που πολλαπλασιά- ζονται οι ενδείξεις για αυτή την έστω όψι­μη Α Υ ΤΟ Γ Ν Ω ΣΙΑ , από την τρόικα εκπέ- μπονται μηνύματα ΕΜ Μ Ο Ν Η Σ στη συνέχι­ση και Ε Μ Β Α Θ Υ Ν ΣΗ  της υφεσιακής πο­ρείας.
Μισθολόγιο

Πού άραγε αποσκοπεί αυτή η εμμονή για την πρόταξη του αποκαλούμενου ΜΙ- Σ Θ Ο Λ Ο Γ ΙΚ Ο Υ  κόστους όταν όλα τα ΣΤΟ ΙΧΕ ΙΑ μαρτυρούν για την τουλάχιστον Η Σ Σ Ο Ν Α  σημασία του στο πεδίο της Α ­ΝΤΑΓΩ Ν ΙΣΤΙΚ ΟΤΗ ΤΑΣ; Α ν  δεν πρόκει­ται για ΠΑΙΔΙΑΣΤΙΚΟ πείσμα τότε τι συμ­βαίνει;
Ανεπάρκεια

Α ν όντως πρόκειται για Π ΕΙΣΜ Α και μό­νο τότε έχουμε να κάνουμε με έναν επικίν­δυνο συνδυασμό ΙΔ Ε Ο Λ Η Ψ ΙΑ Σ , αλλά και ΔΙΑΝ Ο Η ΤΙΚ Η Σ ΑΝ ΕΠ Α Ρ Κ ΕΙΑ Σ . Από την οποία αρκετά υπέφερε η ελληνική κοινω­νία και πρέπει με κάθε τρόπο αυτή η πο­ρεία ν ’ ανακοπεί. Π ριν είναι πολύ αργά.
Εγχώριοι

Επειδή όμως θέλουμε τουλάχιστον να πιστεύουμε κάποιος βαθμός Ο Ξ Υ Ν Ο ΙΑ Σ  έχει απομείνει, τουλάχιστον στα Π Ο Λ ΙΤ Ι­ΚΑ ΑΦ ΕΝΤΙΚΑ των απεσταλμένων της ΤΡΟ ΙΚ Α Σ οφείλουμε να κάνουμε και δεύ­τερες σκέψεις. Φαίνεται δηλαδή αν κρί­νουμε από την τουλάχιστον στάση κά­ποιων ΕΡΓΟ Δ Ο Τ ΙΚ Ω Ν  φορέων πως το αί­τημα έχει μάλλον εγχώρια προέλευση.
Κεκτημένα

Διαισθανόμενοι προφανώς την κρίσιμη_____

καμπή στην οποία έχει εισέλθει το "ελληνι­κό πείραμα" με το καθημερινά διαπισιού- μενο αδιέξοδο, κάποιοι εγχώριοι κύκλοι εκμεταλλευόμενοι και την - μέχρις Υ Σ Τ Ε ­ΡΙΑΣ - επικυριαρχία των Νεοφιλελεύθε­ρων ιδεών σε πανευρωπαϊκή κλίμακα επι­θυμούν να κατοχυρώσουν και διευρύνουν τα δικά τους ΚΕΚΤΗΜ ΕΝΑ. Π ερί αυτού πρόκειτα^ για να μην "παραμυθιαζόμαστε" με ουδέτερες προσεγγίσεις'.
Ερήμην

Εάν ^τσι έχουν τα πράγματα τότε καλώς πράττει η ΓΣΕΕ- και προσέρχεται στο διά­λογο προκειμένου να υπερασπιστεί τα Ε ­Λ Α Χ ΙΣ Τ Α  για την Εργατική τάξη στο πλαί­σιο μίας Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμ­βασης, η ισχύς της οποίας εκτείνεται ση- μειωτέον σε όλο το τρέχον έτος. Διαφορε­τικά οι εξελίξεις θα δρομολογηθούν ερή­μην του κόσμου της εργασίας.
Υπερασπίζονται

Σεβόμαστε απολύτως - και το ευνοούμε - όσους επιμένουν να υπερασπίζονται τον πρόεδρο του Π Α Σ Ο Κ  ιδιαίτερα μάλιστα ε­κείνων που οφείλουν κατά κυριολεξία σ’ εκείνον την παρουσία τους στην κεντρική πολιτική σκηνή. Ομω ς καλό θα είναι να υ­πάρχει, αν μη τι άλλο μία στοιχειώδης Σ Υ ­Ν ΕΠ ΕΙΑ.
Κάθαρση

Για να μείνουμε σε μία μόνο παράμετρο των ζητημάτων που έχουν τεθεί το τελευ­ταίο διάστημα θα θυμίσουμε ότι ήταν το Π Α Σ Ο Κ  και ο κ. Παπαυδρέου ως αντιπο­λίτευση, αλλά και ως κυβέρνηση που έθε­ταν μετ’ εκτάσεως το θέμα της Κ Α Θ Α Ρ ­Σ Η Σ  επιμένουτας έως και πρόσφατα στη συγκρότηση Εξεταστικής Επιτροπής (της Βουλής) ειδικά για το θέμα των στατιστι­κών στοιχείων στην Οικονομία. Δ εν  ισχύει πλέον αυτή η θέση;

'

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ
Η έλευση της τρόικας 
άλλαξε το κλίμα...
Του ΑΛΕΞΗ
Π ΑΠ ΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙ NOYΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΑ π Ελλάδα Βαδίζει σε τε­

ντωμένο σχοινί, χωρίς προστατευτικό δίχτυ και 
κλυδωνίζεται επικίνδυνα. Τα επόμενα εικοσιτε­
τράωρα θα δείξουν αν π διαφαινόμενπ πτώση 
της θα είναι πραγματικότητα και το μοιραίο θα 
έχει συντελεστεί ή αν για έναν γύρο ακόμη τα 
κατάφερε να βγει ζωντανή από αυτή την περιδί­
νηση του οικονομικού και κοινωνικού της θα­
νάτου. Ενώ μέχρι την Παρασκευή το απόγευμα 
τα πράγματα έδειχναν να πηγαίνουν καλά στο 
μέτωπο των διαπραγματεύσεων για την συμφω­
νία κουρέματος των ομολόγων, ξαφνικά τα 
πράγματα άλλαξαν. Η έλευση της τρόικας και η 
έναρξη του νέου γύρου διαπραγματεύσεων άλ­
λαξε το κλίμα. Το ΔΝΤ που μέχρι τώρα έδειχνε 
διαλλακτικότερο έναντι της Ελλάδας, τούτη τη 
φορά έδειξε να αναθεωρεί προς το δυσμενέ­
στερο τις εκτιμήσεις του για τη βιωσιμότητα του 
Ελληνικού χρέους και άρα τίναξε στον αέρα το 
θετικό κλίμα που είχε επιτευχθεί με πολύ κόπο 
στο μέτωπο των ομολόγων.ΔΙΟΤΙ ΠΟΙΟΣ θα δεχθεί να ανταλλάξει ομόλογα 
κουρεμένα κατά 70% όταν το ΔΝΤ εκτιμά πως 
αυτό δεν φθάνει ώστε να καταστεί βιώσιμο το 
Ελληνικό χρέος; Και ποιος θα δεχόταν να κου­
ρέψει τα ομόλογό του ακόμη περισσότερο; 
Προφανώς κανένας. Εκτός κι αν βάλουν το χέ­
ρι στην τσέπη οι Ευρωπαίοι και δεχθούν να 
κουρευτούν και τα ομόλογα της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τράπεζας, αλλά αυτό δεν προβλέπει 
ται. Αλλη μια φορά σε αδιέξοδο. Βεβαίως υ­
πάρχουν και ανταλλάγματα. Το ΔΝΤ εκβιάζει. 
Λέει δεχθείτε μειώσεις μισθών, καταργήστε τα 
δώρα, διαλύστε το κοινωνικό κράτος και ίσως 
τότε είστε βιώσιμοι.ΠΡΟΦΑΝΩΣ οι άνθρωποι έχουν χάσει την επαφή 
με την πραγματικότητα. Αυτά που ζητούν θα βυ­
θίσουν ιη χώρα σε βαθύτερη ύφεση. Θα διαλύ- 
σουν κάθε προοπτική ανάκαμψης στο ορατό 
μέλλον. Αν η κυβέρνηση δεν μπορεί να εφαρ­
μόσει τα ήδη ψηφισμένα μέτρα πώς θα περάσει 
νέα και μάλιστα αυτής της μορφής που προτεί­
νει η τρόικα σε μια κοινωνία που θέλει μόνο 
μια σπίθα για να ξεσπάσει; Αυτό είναι καλό ε­
ρώτημα για τους μαθητευόμενους μάγους που 
δυστυχώς απαξιούν να το απαντήσουν, προφα­
νώς διότι δεν τους νοιάζει.

η *

ζ ζ ____ j
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"ΓΗ  Κ Α Ι Υ Δ Ω Ρ " Α Π Α ΙΤ Ε Ι Γ ΙΑ  Τ Η  Ν Ε Α  Δ Α Ν Ε ΙΑ Κ Η  Σ Υ Μ Β Α Σ Η

Οι απαιτήσεις της τρόικας θα γονατίσουν τους ΕλληνεςΤ η  και ύδωρ" απαιτεί η τρόικα προκειμένου να δώσει τη συγκατάθε­σή της για τη χρηματοδότηση του P S I+  και τη σύναψη της νέας δα­νειακής σύμβασης.Το ενδιαφέρον τους, όπως προκύ­πτει από τις συζητήσεις που άρχισαν την Παρασκευή, τόσο με τον πρωθυ­πουργό, Λουκά Παπαδήμο, όσο και με τον υπουργό Οικονομικών, Ευάγ­γελο ΒενιζέΛο, εστιάζεται στη μείωση του μισθολογικού κόστους στον ιδιω­τικό τομέα και τις Δ Ε Κ Ο , στην περι­κοπή των επικουρικών συντάξεων,

στην κατάργηση των ωριμάνσεων, στο ψαλίδισμα του 13ου και του 14ου μισθού, στο κλείσιμο κρατικών φορέων με απόλυση προσωπικού (8.000 με 10.000) και στην πλήρη α­πελευθέρωση των κλειστών επαγγελ­μάτων.Ειδικότερα, η απαίτηση για καταρ­γήσεις και συγχωνεύσεις 100 κρατι­κών φορέων θα περάσει παράλληλα και το θέμα των απολύσεων περίπου 8.000-10.000 υπαλλήλων.Δ εδομένης της αποτυχίας της ερ­γασιακής εφεδρείας, η τρόικα ξεκα­

θαρίζει ότι το κλείσιμο των φορέων του Δημοσίου θα πρέπει να  είναι πλέον μαζικό.Αναφορικά με την κατάργηση των ωριμάνσεων, η τρόικα έχει ζητήσει περιορισμό του μισθολογικού κό­στους και δεν φαίνεται διατεθειμένη να κάνει πίσω ούτε στο ζήτημα του παγώματος των αυξήσεων.Τ ο θέμα της περικοπής ή της πα­ροχής εν είδει μπόνους του 13ου και Μ ο υ  μισθού υπάρχει ακόμα στο τρα­πέζι των διαπραγματεύσεων όπως υ­πάρχει και το ζήτημα της μείωσης του

κατώτατου μισθού.Η  μείωση του μισθολογικού κό­στους στις εισηγμένες και υπό απο­κρατικοποίηση Δ Ε Κ Ο , αλλά και στις τράπεζες, με στόχο την εξυγίανσή τους.Επιμένουν ακόμα να διευθετηθεί από την παρούσα Βουλή το ζήτημα των περικοπών στις επικουρικές συ­ντάξεις.Τ ο  πάγιο, τέλος, αίτημα της τρόι­κας αποτελεί το άνοιγμα των κλει­στών επαγγελμάτων, δεδομένου ότι μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει τίποτα.

Η  τρόικα επιδιώκει τα μέτρα αυτά να ψηφιστούν από την παρούσα Βουλή και να αρχίσουν να υλοποιού­νται άμεσα από την υφιστάμενη κυ­βέρνηση.Στο μεταξύ, όπως αναφέρει η "Κα­θημερινή της Κυριακής", Γ Σ Ε Ε  και εργοδοτικές οργανώσεις βρίσκονται κοντά σε συμφωνία για τη μείωση του εργασιακού κόστους.Τα βασικά σημεία της προσέγγι­σής τους αναμένεται να ορισπκοποι- ηθούν σε συνάντηση, το αργότερο ώς αύριο Τρίτη.
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΕΚΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΕΝΙΖΕΛΟ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Σ τοιχεία για ας συνολικές αμοιβές των μελών των Δ Σ  
δέκα Δ Ε Κ Ο , καθώς και του Ταχυδρομικού Ταμιευτη­
ρίου και της ATE, απέστειλε στη Βουλή το υπουργείο 

Οικονομικών.

Οπως διευκρινίζεται στο έγγραφο που φέρει την υπογραφή του υπουργού Οικονομικών και αντιπροέδρου της κυβέρνησης Ευάγγελου Βενιζέλου, τα στοι­χεία προέρχονται από πς αποφάσεις των Τακτικών Γενικών Συνελεύσεων, που συγκλήθηκαν το 2011, προκειμένου να εγκριθούν οι οικονομικές καταστάσεις των χρήσεων 2010 και αφορούν πς συνολικές αμοιβές όλων των μελών Δ Σ  για το ίδιο ά ο ς. Οπως ειδικότερα προκύπτει:•  Στα ΕΛΓΤΕ το ποσό (σ.α: μικτά) ανήλθε σε 414.235,52 ευρώ (διευκρινίζε­ται óu οι αμοιβές του προέδρου και του διευθύνονιος συμβούλου που περιλαμ­βάνονται στο ποσό είναι ήδη μειωμένες κατά 15% ένανπ του 2009).•  Στη Δ Ε Η  το μικτό ποσό ανήλθε σε 419.814,53 ευρώ.•  Στον Ο Λ Π  ανήλθε σε 272.865,05 ευρώ (διευκρινίζεται όπ το ά ο ς 2009 το αντίστοιχο σύνολο ανερχόταν στα 651.191,53 ευρώ).•Στον Ο Λ Ο  το μικτό ποσό ανήλθε σε 184.156,39 ευρώ.•Στον Ο Π Α Π  σε 659.844,60 ευρώ.•Στην ΕΥ Δ ΑΠ  σε 160.506,04 ευρώ.•Στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο το μικτό ποσό ανήλθε σε 1.323.841,93 ευ­ρώ (διευκρινίζεται όπ στο ποσό περιλαμβάνονται οι αμοιβές των δύο εκπροσώ­πων του Ελληνικού Δημοσίου στο Δ Σ  της εταιρείας σύμφωνα με το Ν. 3723/2008).•  Στην ATE το μικτό ποσό ανήλθε σε 792.320,13 ευρώ.•  Στην Ε Υ Α Θ  ήταν 220.658,29 ευρώ.•Στη Δ Ε Π Α  ήταν 261.622,10 ευρώ.•Στον O T E  ήταν 430.551,23 ευρώ (διευκρινίζεται όπ το ποσό είναι μειωμέ­νο κατά 10% σε σχέση με το 2009).•  Στα ΕΛΤΑ, τέλος, το μικτό ποσό ανήλθε σε 107.299,83 ευρώ.
Τι απαντά ο  Ε υ . Βενιζελος__________________________________________________________Ο  υπουργός Οικονομικών υπενθυμίζει όπ σύμφωνα με το Ν. 3833/2010, το ανώτατο όριο αποδοχών για τους διευθύνοντες συμβούλους και τους προέ­δρους των Δ Ε Κ Ο  είναι 5.856,08 μηνιαίως ή το ποσό των 70.272,96 ευρώ ετη- σίως. Για τα μέλη του Δ Σ  τα ανώτατα όρια της μηνιαίας αποζημίωσής τους για συμμετοχή στα Δ Σ  είναι το ποσό των 300 ευρώ μηνιαίως, το οποίο καιαδάλλε-

0  υ π ο υ ρ γ ό ς  Ο ικο νο μ ικώ ν  υ π εν θ υ μ ίζ ε ι ό τ ι σ ύ μ ­
φ ω ν α  μ ε  ί ο  Ν. 3 8 3 3 /2 0 1 0 , ί ο  α ν ώ τα το  ό ρ ιο  α ­

π ο δ ο χ ώ ν  για τ ο υ ς  δ ιε υ θ ύ ν ο ν τ ε ς  σ υ μ β ο ύ λ ο υ ς  και 
τ ο υ ς  π ρ ο έ δ ρ ο υ ς  τ ω ν  ΔΕΚΟ είνα ι 5 .8 5 6 ,0 8  μ η ν ια ί­

ω ς  ή τ ο  π οσ ό τ ω ν  7 0 .2 7 2 ,9 6  ε υ ρ ώ  ε τη σ ίω ς

ται εφόσον συμμετέχουν σε 4  συνεδριάσεις το μήνα, διαφορετικά περικόπτεται ανάλογα. Ο  υπουργός επισημαίνει όπ οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις ελέγ­χονται κάθε χρόνο από την τακτική Γενική Συνέλευση, στην οποία παρίσταται εκπρόσωπος του ελληνικού δημοσίου και εφόσον διαπιστωθεί κάποια παρά­βαση των ανωτέρω διατάξεων, οι καταστάσεις δεν εγκρίνονται, οι δε υ­πόχρεοι καλούνται να επιστρέφουν το υπερβάλλον. Ο  κ. Βενι- ζέλος υπογραμμίζει ταυτόχρονα όπ με το Ν. 3429/2005, όταν διαπιστώνεται παράβαση των διατάξεων του, με απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής των Δ Ε Κ Ο  μπορεί να δεσμευθούν έσοδα των δημοσίων επιχειρήσεων από τον τα­κτικό προϋπολογισμό, σε ποσοστό μέ­χρι 50% του ετήσιου προδλεπόμενου ποσού, να μην χορηγηθεί εγγύηση του δημοσίου για δάνεια και να παυτούν α­πό τα καθήκοντά τους τα μέλη του Δ Σ .Παράλληλα μπορεί να επιβληθεί ο­πωσδήποτε άλλη ποινή προβλέπεται από ποινικές, αστικές ή διοικητικές διατάξεις. Τα στοιχεία για το συνο­λικό ύψος των ετήσιων αποδοχών των μελών των Δ Σ  των Δ Ε Κ Ο , είχε ζητήσει, με ερώτησή της, η βουλευ­τής του Π Α Σ Ο Κ  Εύα Καϊλή, σημειώ­νοντας όπ η πολιτική εξοικονόμησης δαπανών δεν μπορεί να εφαρμόζεται μόνο σε μισθωτούς και συνταξιού­χους και επιτάσσει να δημοσιοποιηθεί η οικονομική κατάσταση που επικρατεί στα ανώτερα κλιμάκια των ΔΕΚΟ.

Πόσα πληρώνουμε 
για ία ανώτατα στελέχη
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Επωνύμως
Του ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ

Πολιτική αλητεία
Για να είμαι ειλικρινής, απολύτως ειλικρινής, δεν ξαφνιάζο­

μαι μ ’ αυτούς. Αυτούς είχα την ξεχωριστή "τιμή1 να τους γνω­
ρίσω. Και ως φυσικά πρόσωπα, αλλά και ως πολιτικούς. Κι ε­
ντός κι εκτός του κομματικού "κουβά' που συνεχίζουν να πα­
ρεπιδημούν, ισχυριζόμενοι προκλητικά ότι το κάνουν για το 
καλό μας κι όχι για την υλοποίηση των προσωπικών του? στο- 
χεύσεων. Ξαφνιάζομαι και, ξαφνιάζομαι δυσάρεστα οφείλω 
να ομολογήσω, γιατί ακόμη και κάποιος με τα δικά μου ακού­
σματα, τις δίκες μου προσλαμβάνουσες, τις δικές μου παρα­
στάσεις, μπορεί να εξεγείρεται με τον τρόπο που οι άνθρωποι 
αυτοί επιχειρούν το μεγάλο ξέπλυμα, την αλλαγή ηγεσίας στο 
ΓΊΑΣΟΚ και την διατήρησή του φθαρμένου πολιτικού φορέα 
με το ένδοξο παρελθόν στο πολιτικό στερέωμα, παρότι δεν συ- 

νιστά τίποτα περισσότερο πλέον από έναν κυ­
ριολεκτικά ξεχαρβαλωμένο μηχανισμό εξου­
σίας.

Η χούν ακόμη στ’ αυτιά μου οι δηλώσεις 
του Πάνου Μπεγλήη κι εκείνες που μόλις 
χθες ανερυθρίαστα έκανε ο Ανδρέας Αοβέρ- 
δ ο ς... Αφορμή οι αποκαλύψεις του οικονομι­
κού εισαγγελέα Πεπόνη και η ευθεία εμπλο­

κή του Γ.Παπανδρέου στην υπόθεση της σκόπιμης διόγκωσης 
του ελλείμματος προκειμένου η κυβέρνησή του να καταφέρει 
να επιβάλει περισσότερα μέτρα κι εν τέλει να μεθοδεύσει την 
έλευση της Τρόικα και της εξαθλίωσης στη χώρα. Οι ισχυρι­
σμοί, ή  οι διαπιστώσεις του αρμόδιου εισαγγελέα, μένει ν ’ α­ποδείχνουν και ως τότε καλό είναι να μην σπεύσουμε για εξα­
γωγή συμπερασμάτων. Ο  καπνός υπάρχει. Μένει να δούμε αν 
αυτός σχετίζεται με την φωτιά που άναψε ο ίδιος ο υπό παραί­
τηση Π ρόεδρος του Π Α ΣΟ Κ . Αλλωστε είναι γνωστός ο ρόλος 
που ο Γ.Παπανδρέου, διάφοροι φίλοι του ακόμη και μέλη της 
οικογένειας του, έπαιξαν ώστε να φθάσουμε μέχρις εδώ. Ωστε 
να προδιαγράφουμε το μέλλον αυτής της χώρας για τουλάχι­
στον είκοσι ακόμη χρόνια... Επίτου παρόντος στέκομαι στο α- 
μπαλάζ. Στο περιτύλιγμα, που αν διαβάζω κι ακούω καλά, προ­
δίδει πως το περιεχόμενο, άπαξ και το κουτί ανοίξει, εμπεριέ­
χει πολύ δυσοσμία... Τι μας είπε λοιπόν ο διπλωμάτης και επί 
σειρά ετών στενός συνεργάτης του Παπανδρέου, στον οποίο 
και οφείλει να φτιάξει άγαλμα γιατί χωρίς αυτόν η παραμονή 
του στην κυβέρνηση Σημίτη ως υπουργού εξωτερικών θα ήταν 
πρόσκαιρη; θ α  οι "καιαγγελιέξ' Πεπόνη αν δεν συνιστούν"ε­
πίδειξη επικίνδυνης αφέλειαξ', τότε σχετίζονται με "καλά οργα­
νωμένη παρέμβαση στην πολιτική και οικονομική ζωή, που θέ­
τει σε κίνδυνο τα εθνικό συμφέροντα, το πολιτικό σύστημα και 
την ομαλή λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματοξΊ Στο ί­
διο μήκος με τον Κορίνθιο πολιτικό και ο Κεφαλλονάης Αο- 
βέρδος, που εν όψει της αναμάρησης για την διαδοχή στο 
Π Α ΣΟ Κ , προσπαθεί να προσεταιριστεί τις ψήφους των Πα- 
πάνδρεϊκών, μιλώντας ευθέως για... "μακελειό', σε περίπτωση 
που δοθεί συνέχεια στην προς διερεύνηση υπόθεση. Κι όλα 
αυτά ενώ απόψε ο πολιτικός ίου μέντορας Κώστας Σημίτης α­
πό το Βερολίνο, σε ομιλία που προδιένειμε, χαρακτηρίζει "μοι­
ραίο πολιτικό λάθοξ' το Μ νημόνιο, που ο υπουργός Υγείας 
μέχρι σήμερα ασμένως υπερασπίζεται... Τι μας είπαν εν ολί- 
γοις οι δυο Δ ο ν Κιχώτες της ’Ά λλαγήξ'; Οτι συνιστά "εκτροπή' 
η διερεύνηση της αλήθειας. Οτι απειλείται το... "πολίτευμό' και 
η κοινωνική συνοχή σε περίπτωση που κάποιοι σκόπιμα ή α­
πό αφέλεια την επιδιώξουν! Ψάχνω να βρω την λέξη που θα 
μπορούσε να τους χαρακτηρίσει. Τ ο ... "πολιτική αλητεία" μου 
ακούγειαι εξαιρετικά επιεικής. Η  μήπως όχι;

Στη δημοσιότητα τα ονόματα 
4.152 μεγαλοοφειλετών

Τ η ... μαύρη λίστα με 4.152 ονόματα μεγαλοοφειλετών του δημοσίου που συνολικά χρωστούν (ληξιπρόθεσμες οφειλές) 14,877 δισ. ευρώ, έ­δωσε χθες στη δημοσιότητα το υπουργείο Οικονομικών.Την πρώτη θέση στη λίστα των μεγαλοοφειλετών, η οποία αναρτήθη- κε στη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων, κατέχει ο Νικό­λαος Κασιμάτης, με συνολική οφειλή 952 εκατ .ευρώ, ποσό που φαίνε­ται δύσκολο να εισπράξει το ελληνικό δημόσιο,αφού ο εν λόγω οφειλέ­της βρίσκεται στη φυλακή.Πρόκειται για επιχειρηματία της Θεσσαλονίκης ο οποίος ενεπλάκη σε μεγάλη κομπίνα παράνομων επιστροφών Φ Π Α  τη δεκαετία του ’90. Π ε­ραιτέρω, στη λίστα περιλαμβάνονται οφειλέτες με χρέη άνω των 150.000 ευρώ και τα στοιχεία έχουν αντληθεί με ημερομηνία 25 Νοεμβρίου 2011. Σημειώνεται ότι στη λίστα δεν περιλαμβάνονται οφειλέτες που έχουν υ­παχθεί σε ρύθμιση των οφειλών τους.

Λ

Στήριξη των
επιχειρήσεων
ζητεί η Μπακογιάννη

Την ανάγκή στήριξης των ελληνικών επι­χειρήσεων υπογράμμισε η πρόεδρος της Δ η ­μοκρατικής Συμμαχίας Ντόρα Μπακογιάννη, σε δηλώσεις της μετά από μετά από σύσκεψη με εκπροσώπους των παραγωγικών τάξεων στο Επιμελητήριο Ιωαννίνων. "Αυτό που πρέ­πει να κάνουμε είναι να στηρίξουμε τις ελλη­νικές επιχειρήσεις να μπορέσουν να ανοί­ξουν, να αντιμετωπίσουν τα προβλήματά τους και να προσλάβουν νέους ανθρώπους, οι ο­ποίοι δεν πρέπει να φύγουν στο εξωτερικό", ανέφερε χαρακτηριστικά η κ. Μπακογιάννη. Υπενθύμισε παράλληλα ότι η Δημοκρατική Συμμαχία έχει καταθέσει συγκεκριμένες προτάσεις προς αυτή την κατεύθυνση και τό­νισε ότι η ελληνική επιχείρηση πρέπει να ζή- σει διότι διαφορετικά θα υπάρξει κοινωνική έκρηξη.

Πατρινοί 
καρναβαλιστές 
«κήδευσαν» τον 
Γ. Παπανδρέου

Δ ιά θ ε σ η  π ο λιτικ ή ς σ ά τιρ α ς ε ίχ ε  ένα  π λή ρ ω μ α  του Π α ιρ ιν ο ύ  Κ α ρ ν α ­β α λ ιο ύ , στην έν α ρ ξη  των ε κ δ η λ ώ σ ε ­ω ν.Ο π ω ς  μ ετέδω σ ε το ίδ ο δ β β ί", ο ρ ι­σ μ έ ν ο ι κ α ρ ν α β α λ ισ τ έ ς  τέλ εσ α ν  τ η ν ... κ η δ ε ία  του Γ . Π α π α ν δ ρ έο υ .Π έ θ α ν ε  ο Θ ε ίο ς "  ήταν ο τίτλος του δ ρ ώ μ ε ν ο υ , το ο π ο ίο  π ερ ιλ ά μ β α ­νε ο μ ο ίω μ α  του τέω ς π ρ ω θ υ π ο υ ρ ­γού κα ι ένα κ η δ ε ιά χ α ρ τ ο , που ανέ- φ ερ ε:Σ ή μ ε ρ α  κ η δ εύ ο υ μ ε  τον τρ ισ κ α τά ­ρατο Γ Α Π . Για  κ α λή  μ α ς τύχη έ φ υ ­γε απ ό την π ολιτική σ κ η ν ή .Λ Ο Ι Π Ο Ι  Σ Υ Γ Γ Ε Ν Ε ΙΣ : Π Α Σ Ο Κ , Ν Δ , Λ Α Ο Σ , Δ Ν Τ ".
/\ Την εξέταση από τη Βουλή των όσων επισημαίνει ο οικονομικός εισαγγελέας Γρ. 

V *  Πεπόνης για τη διόγκωση του ελλείμματος του 2009, χωρίς όμως να αναπτυχθεί "μι­
κροπολιτική και στείρα κομματική αντιπαράθεση", ζητεί ο πρόεδρος της Δημοκρατικής Α ­
ριστερός Φ . Κουβέλης. Ειδικότερα, σε σχεηκή δήλωσή του αναφέρει τα ακόλουθα: "Από 
την ώρα που η υπόθεση έχει διαβιβαστεί στη Βουλή, πρέπει να εφαρμοστεί το Σύνταγμα 
και ο νόμος, δηλαδή η Βουλή να εξειάσει τα όσα επισημαίνονται από εκείνα τα οποία δια­
βιβάζει ο αρμόδιος οικονομικός εισαγγελέας. Εκείνο που δεν πρέπει να συμβεί, είναι να 
αναπτυχθεί μια μικροπολπική και μια (πείρα κομμαηκή αντιπαράθεση, γιατί μαζί με την 
κρίση χρέους, έχουμε και κρίση της πολιτικής".

Αποδοκίμασαν Ντόρα 
και Στυλιανίδη

Αντιμέτωποι με μικρές ομάδες πολιτών, οι οποίοι τους αποδοκίμαζαν, Βρέθηκαν το Σάββατο η πρόε­δρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας Ντόρα Μπακο- γιάννη και ο βουλευτής και πρώην υπουργός της Ν Δ  Ευρυπίδης Στυλιανίδης. Σύμφωνα με όσα μετέδω­σε το M ega, ο κ. Στυλιανίδης αποδοκιμάστηκε από μικρή ομάδα στη" Νάξο, όπου βρισκόταν για να πά­ρει μέρος σε εκδήλωση-ομιλία στο Δημαρχείο. Η  τοπική οργάνωση της Ν Δ  καταδίκασε το γεγονός, έ­κανε λόγο για μόλις 9 άτομα, τα οποία μάλιστα μα­γνητοσκοπούσαν με τα κινητά τους τηλέφωνα το πε­ριστατικό. Η  πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχί­ας αποδοκιμάστηκε στην Ηγουμενίτσα, όπου βρι­σκόταν, χωρίς το περιστατικό να πάρει διαστάσεις.
«Πρέπει να 
τεθούν κόκκινες 
γραμμές»

" Π ρ έ π ε ι  να τεθούν κ ό κ κ ι ν ε ς  γ ρ α μ μ έ ς "  δηλώ νει ο πρώην υ­πουργός Ο ι­κονομικών επί Ν Δ , Γιάννης Π α ­παθανασίου, ενώ τάσσεται κατά των μειώσεων μισθών στον ι­διωτικό τομέα, λέγοντας ότι πρέ­πει να ασχοληθούμε με το μη μι- σθολογικό κόστος.Ο  κ. Παπαθανασίου, μιλώ­ντας στο Β Η Μ Α  99,5 επεσήμανε ότι ο κ. Παπαδήμος πρέπει να διαπραγματευτεί σκληρά και να πείσει την τρόικα ότι αυτά που ζητάμε είναι δίκαια και όχι πα­ράλογα.Κάνοντας αυτοκριτική για την περίοδο της δικής του υπουργι­κής θητείας, παραδέχθηκε ότι έ­πρεπε να είχαν ληφθεί επιπλέον μέτρα και να μην είχε υποκύψει στις απαιτήσεις των υπουργών για περισσότερα κονδύλια.Σε ό,τι αφορά στην εικόνα του ελλείμματος, είπε ότι η Ν Δ  όταν μιλούσε το 2009 για μονο­ψήφιο αριθμό, εννοούσε το στό­χο του ελλείμματος μετά τα μέ­τρα τα οποία η ΝΔ. εξήγγειλε προεκλογικά. Επέρριψε δε τις ευθύνες για την εκτόξευση των ελλειμμάτων στην κυβέρνηση του Π Α Σ Ο Κ .
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